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Áve Várady 1
Debreczen, márczius 31.

Üdvözlégy Várady Sándor debre- 
czeni királyi ügyész, köszönt téged a 
haldokló magyar sajtószabadság.

*

Midőn Rómában a cézári őrület 
tombolt, üvöltött, mikor az első keresz­
tyéneket máglyára vitték, oroszlánok 
közé dobták, megremegett minden em­
beri szív és voltak olyanok, a kik azt 
hitték, hogy magja sem marad az em­
bereknek.

Minő balga volt a hit. Azok a kik 
máglyán haltak meg, a kik oroszlán 
tcetreczben pusztultak el, egy eszmét 
képviseltek. És a nagy, a diadalmas 
eszme túl él minden hatalmi tébolyt, 
minden cézári őrületet. Azt megölni, 
elpusztítani képtelen egy Néró, legyen 
kezében bár, a hatalom minden vad 
és durva ereje.

A mostani gyászos szomorú idők­
ben a magyar nemzet függetlenségé­
nek felségesen szép eszméjét a hírlapok 
ápolhatják még csak a szónak fegyve­
rével. Az ólomba öntött sző eljut a

kunyhókba, a palotákba, a műhelyekbe, 
az üzletekbe és folyton zakatolja a 
magyar ember fülébe, hogy ennek a 
nemzetnek véren szerzett jogait elra­
bolni senkinek sem lehet. Csinálhat­
nak ismét kálváriákat, állíthatnak fel 
akasztófákat, az eszmét megölni nem 
lehet, mert az ott ólja levegőben, a fű­
ben, a virágban s hacsak ki nem pusz­
títják ennek az országnak tiz milliónyi 
magyarját, élni fog mindörökké, s meg­
tisztul, átfinomul minden uj generá­
ciónál. ti

A hatalom, vérfürdőt nem csinál­
hatván ebben az országban, megakarja 
hát folytani a sajtó szabadságot. Buda­
pesten, a vidéken, de főleg a magyarság 
metropolisában Debreczenben, egymást 
érik a független szókimondó újságok 
elkobzása. Számtalanszor elkobozták a 
Debreczent, Szabadságot, újabban a 
Debreczeni Független Újságra vetette 
ki hálóját az ügyészi kéz, s tegnapi 
számunkat Lengyel Zoltán volt ország- 
gyűlési képviselő „A magyar papokhoz“ 
czimü vezércikke miatt elkobozta.

A cikket azért incriminálta az; 
ügyészség, mert ez állítólag forrada­

lomra izgatta a magyar papokat, Az 
ügyész vádja felett nem vitatkozunk, 
eldönti ezt majd az esküdtbiróság. 
Most csak arra a rettenetes állapotra 
mutatunk reá, melyet a hatalom meg­
teremtett.

Azt mondják a félhivatalos lapok, 
hogy ebben az országban nincs ab­
szolutizmus. A mi most folyik, az a 
törvényes rend helyreállításának mun­
kája. Hát teljes undorral mondjuk, 
hogy a törvényes rend ilyen módon 
való helyreállítása isten és emberek 
előtt megbélyegezendő gonosztett.

Számoljon majd érette Fej érvár y 
Géza báró akkor, ha bűnös lelke ott 
hagyja testét. Számoljon róla, hogy 
miért tiport rá ennek a nemzetnek 
testére. De számoljanak azok is, a kik 
oda dobták magokat a hatalom kezébe, 
s a kik minden percben képesek meg­
ölni azt, a mit szabadságnak neveznek, 

*
A hatalomnak egyik eszköze Deb­

reczenben Varady Sándor királyi ügyész. 
Az ö lelke mőtivumait megértjük. La­
teiner ember, szürke ember, szegény 
ember, haladni akar a fizetési fokoza-

Vasárnapra.
A Piacz-utezán a déli órákban való 

ságos eleven rózsaerdőt lát a szem. Deb­
reczen szép leányai vonulnak ott el vidá­
man, kedvesen csevegve. Hasonló a mi 
saját külön korzónk a budapestihez 
mindössze az a különbség a kettő között, 
hogy a mi hölgyeink kebléről hiányzik a 
tulipánt, a melyet pedig Budapesten büsz 
kén visel minden honleány.

Szent szimbólum a tulipán, bárhogy 
támadják és gúnyolják is a kormány lap­
jai. És minél több gyalázkodást szórnak 
reá, annál nagyobb a becse a tulipánnak 
a magyar ember szemében.

Csudálatos dolog, hogy Debreczen­
ben nem hódit a tulipán. A királyi biztosi 
intézmény annyira fásulttá tette volna a 
sziveket, hogy itt már nem érdeklődik 
senki a hazafias mozgalmak iránt ? Deb 
reczen szép asszonyai, leányai, lelkes 
magyar hölgyek mutassatok jó példát 
szolgáljátok a magyarság ügyét, tegyétek 
lehetővé a nemzeti küzdelem tovább való 
folytatását. *

Virácvasárnaptól egy hét választ el 
b(Miminkéi, mindössze. Ne felejtsük el, 
hogy ez a dátum jelentős dolog a szm-

müvészet életében. Miként a költöző fecs­
kék, úgy kelnek szárnyra színészeink, s 
keresnek jobb hazát, kedvesebb várost, 
mámorosabb, nagyobb sikereket.

A bucsuzkodók között ott van a 
Békefi pár. A legideálisabb családi életet 
élő szinószpár — vérbeli művész a javá­
ból. Bók éti Lajos gyönyörű tenorját soha­
sem fogjuk elfelejteni, feleségének kedves 
művészete, rokonszenves egyénisége is 
élni fog emlékünkben. Ők a tiszaparti 
metropolisba, Szegedre mennek, ott fognak 
aratni diadalokat. Itt hagy bennünket 
Jeszenszkyné Csáder Irén, a legszerényebb 
és legjobb színésznők egyike. Ez a művész 
asszony rajongója a színpadnak, minden 
gondolata, minden idege oda van kötve. 
Ragyogó nagy sikerek emlékével megy el 
tőlünk és azt hisszük nem örökre. Fogunk 
mi még neki tapsolni színpadunkon. 
Kassára pályázik el a derék Kondor 
Ernő, ez a szépen induló nagyon tálén - 
tumos fiú. Éttől az ötletes kedves művész­
től szintén fájdalmas érzésekkel búcsú­
zunk. Sokat ígérő tehetségének szárnyait 
itt bontotta ki, s mikor már röpülni tud, 
elhagy bennünket. Nem vádoljuk hálát­
lansággal, de örvendtünk volna, ha szín­
padunkon marad. A távozók között van 
Árkossy Vilmos a szép hangú baritonista

ő szintén sok szép dicsőséget jegyezhet 
fel debreczeni szereplése alatt. Markovics 
Margit, a kit csak a szezon vége felé 
ismert meg a közönség, szintén itt hagy 
bennünket és Szabadkára megy. Uj direk­
toránál valószínűleg több része lesz a 
megérdemelt dicsőségből és sikerből.

A régieket azután felváltják az újak. 
Egész csapat uj színész jön, a kik virág­
vasárnap után fognak bemutatkozni.

*
Ezen a héten valóságos ünnepi ese­

ménye lesz a debreczeni színháznak. Ven­
dégszerepelni jön Jászai Mari a leg­
nagyobb magyar tragika. Jászai már évek 
óta nem játszott színpadunkon, ezért lesz 
öröm és ünnep az ő zengzetes szép magyar 
beszédét hallani és élvezni.

A négy évszak.
Ezt a fantasztikus, öt szakaszból 

álló nagy mozgó élőképet Nemes Ferencz 
festőművész tervezte több társával egye­
temben és színpadra alkalmazásában se­
gítségére voltak Vidor Dezső az operaház 
fő rendezője két rendező társával. Csak­
nem egy hónapig tartó erős próbák után 
jaguárban került színre az operaház tágas

* Széchényi-utcza 42. sz.



tokban. Az ö szereplése nem vált kij 
gyűlöletet belölünk — szánni tudjuk | 
csupán. Nem igen forgathatta Várady 
ügyész ur a történelem lapjait, külön- j 
ben tudná ; hogy a szabad nemzetek j 
evolúcióját királyi ügyészek nem igém 
képesek elfojtani. A mi küzdelmünk- j 
ben olyanok ök mint a porszem a; 
szemben, Egy kicsit csip, molesztálja | 
az embert, . de zsebkendő véggel ki:
lehet törölni. _ . j

Kellemetlenkedjék hát fiók Gézái . 
uram, üdvözli önt a haldokló sajtó, 
szabadság, a mely azonban bízik még, 
egy csodatevő orvosi szerben, a mely 1 
bizonyos, hogy uj és erős életre fogja: 
kelteni, hogy lesújtson azokra, a kik i 
most olyan előszeretettel ássák a sírját.,

8. B

Szél! Kálmán akeléja.
Fejérváry Béesbe utazik.

Újabb kísérletek.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, mát ez. 531. i 
A politikusokat most Széli Kál­

mán bécsi útja foglalkoztatja. Bécsböl 
tön a hir, hogy Széli a királynál járt 
kihallgatás céljából, állítólag azonban 
nem fogadta az uralkodó. Széli a vá­
lasztásokra nézve terjesztett volna elő 
újabb tervezet s ennek elfogadásával; 
a felségtől a választások vezetésére is 
felhatalmazást kért volna. Fejérváry 
is Bécsbe készül, de útját nem tart­
ják Összefüggőben a választások kér­
désével. Munka programmot készített 
a kabinet s ezt akarja bemutatni a 
királynak.

Az eseményekről ez a tudósítás 
számol be: , ,' . .

Politikai körökben lehetségesnek 
tartjuk, hogy Fejérváry kedden vagy va­
lamelyik más napon ismét Bécsbe megj , 
de az nem bizonyos, hogy' esetleg újabb 
bécsi útja nincsen semmiféle összeiuggos- 
ben a választások kérdésével. Elelett a 
kérdés felett az akták, még Fej örvuryok 
bécsi tartózkodása alatt lezárultak, a királyi 
kéziratot még szombaton megfogalmazták 
és átadták a királynak, a ki a tartalmát 
helyesnek találta. Ezt a kéziratot a kabi­
netiroda postán is beküldi a miniszterel- 

; nőknek, a kinek ezért nem kell Bécsbe 
utaznia.

A bécsi utazás gyakorlati szüksége 
nőm a nemzet, hanem a kormány szem­
pontjából tulajdonképpen csak akkor áll 
elő, ha a királyi kézirat a hivatalos lap­
ban már megjelent. Akkor Fejórvárynak 
be kell számolnia e hatásról és az ujon- 
cozás és adók dolgában előterjesztést 
tennie, noha ezeket, a kérdéseket is jófor 
mán elintézték, a mennyiben őszig egyik 
irányban sem akarnak erőszakhoz ; legfel 
jebb kedvezményekkel akarnak újoncokat 
toborzani és az ex lex előtti időkből fen- 
maradt adóhátralékot végrehajtás utján is 
beszedni.

A királyi kézirat megjelenése, illető 
log április Il ike után lesznek Fejórváry­
nak már most megállapított előterjesz­
tése Kristóffy és Lányi elbocsátása s sa­
ját és Qeguss kinevezése iránt. A kor­
mány egyik bennfentese tegnap úgy nyi 
latkozott: „A miniszterelnöknek most 
Bécsbe igazán semmi dolga!“

DEBRRCZBN! FÜGGETLEN ÚJSÁG

Széli a királynál járt.
Ma kipattant a titok. Széli Kálmán 

nem faeladás dolgában járt Bécsben, ha­
nem az uralkodó elé akart jutni.

A Bécsböl érkezett jelentések mind 
megerősítik ezt a hirt, annyira, hogy azt 
pozitívumnak lehet tekinteni.

Széli Kálmán igenis egy kibontako-

zási tervet vitt föl magával, amely terv­
ben a katonai kérdésekről szó sincs. Ezt 
a tervet akarta bemutatni n királynak, 
hogy annak végrehajtásával bizná meg 
őt és a választásokat április kilencedikén 
Írassa ki.

Rátót ura szabályszerűen jelentkezett 
tegnap a kabinetirodában, kihallgatást 
kért és közölte természetesen a kihallga­
tás célját is.

Széli Kálmán néhány óra múlva 
már megkapta a választ. A válasz lé­
nyege ez :

— Ő felsége politikai előterjesztése­
det csak felelős alkotmányos minisztereitől 
fogad el és ilyen ügyben Széli Kálmánt 
meg nem hallgathatja.

Amikor ezt Széli Kálmán megtudta, 
gondoskodott róla, hogy a lapok bécsi 
tartózkodását családi ügyekkel hozzák kap­
csolatba.

De hogy mennyire igaz az, hogy 
Széli a király elé akart menni, arra bi­
zonyság az is, hogy tegnap este az al­
kotmány-pártban nagy izgatottság ural­
kodott és várták a bécsi telefon esillin- 
gelésót.

Hadik János gróf ezt mondta a hír­
lapíróknak !

— Hogy Széli Kálmán mit. csinál 
Bécsbcn, azt nem mondhatom meg. De 
azt határozottan állíthatom, hogy komoly 
kísérletek tétetnek a királynál, hogy hívja 
össze az országgyűlést a törvényes határ­
időn belül.

1906. április 1.

,, MttMmnvcólu előadás akik pedig nem látták, remélik, hogy aszínpadán szintén jótékonyceiu eioaaas i nöeg/let * műkedvelői előadást megismétli
keretében. c„;nno,i<H minteffv két-: és már egy rövidke kis hitünkre keresik
száz műkedvelő? az operaház egész sze-|a protektorokat, akiknek révén úgy gon-

Ä ‘r müHveiö elöadíls
ätän ™k tmeri t ŐperaMz SUai: élőképek nélkül »«elején vagy a végén 
százan, aki osmei y világítási az előadásnak, ezt be kell vonni, szóvalberendezését, annak gépezetét világítási k u esnj a jótékonyság oltárára

Ezzel szemben Bécsböl ezt jelen­
tik : Széli Kálmán gyakran megfordul 
Bécsben magánügyekben, ilyenkor több­
ször megtörténik, hogy ö felségétől ki­
hallgatást kért, vagy meghívást kapott.

lépesőzetekkel ellátott fényes teremben a 
földön fekszik négy bájos kis angyal, előt­
tük cipruság és mindegyik előtt más, 
más virág. Négy daliás harcos hozsanávaí 
az előtérbe lép megszólalnak a kürtök az 
angyalok felébrednek és midőn imára te­
szik kezecskéiket felgördül egy függöny és 
ott áll reflektor fényben a teremtés an-

berendezését, annaK gepezoiei V"U8“U01 “zen tuí kell esni a jótékonyság oltárára gyala. A négy virág az alvó természetet hatások elérésé-e, elképzeheU aza képet, ezen ™ Xaégne £ JDe mi| máskor er a jáenté és aki ott volt az a , mozdulatok-
Tlyf tn mtffieí “Sa és a kompit, ezúttal ez volt. a menü fénypontja................................................................. .....
zonség közepes tetszéssel »ogMtt«» Mil/en'olragadí képek, milyen fegyelme
szereplők elégedet g ^ a M,t f0lvonulások milyen pazar amellett
tömeges* felvonulás volt, amelyben alig' stilszerü toilettek és mennyi-mennyi szép 
érrtnvesü t valaki, az évszakok királyném hölgy debreczen társadalminak színe-ava. 
érvényesüli va a , koosiiai belől- De csitt! a katona karmester elfoglalja avillaínyaí ,1fS ™ínB terelték1 vezénylő helyét és kezdődik Hunyadi
Ä mintha^8« ÄÄ ÄE“. Ä

i képét nyujtjaf estólyiesen öltözött hölgyek 
királyné felvon a mi előadásainkat | a páholyokban és Mdszinton, szmokingos
látta azt mondja, hogy a debreozeni sok- urak és attdás vaffenkabátos tisztek el 
látta azt munuji*, s.r teljesen szórva mindenütt, uram Isten még a kar-ktojozték az?bamU a° ,«,3° mlga elé zaton ie kik voltak V No ne féljenek nem
kéozelt Az élőképek hatása közönségünkre áruljuk el neveiket.
Lazán meglepő, az előadás óta valóságos ! Az előzene hangjai elnémulnak a 
nésv é™Ö áz van a városban. Aki vasfüggöny felgördül néma csend és figye- 

SitodÄRt örömmel meséli azok- lem ül az arcokon. Az ugyelő jele hang­
it*1 az előadást , , szeren- zik az előfüggöny felgördül a zöld sző- ----------------------------- . — *
JjL hfifvzotbTn.V°hogky jegyhez jussanak, uyeggei bevont színpadon oldalt emelkedő sabb harmonikusan szindus tablójámla

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó tengeri lókapáknak 
nyugodt járásuakra való kijavítását és átalakítását. Eredeti amerikai 
8. sz. Planet lókapa minta szerint, továbbá újonnan készült eredeti 
8. Planet I. r. lókapa és kultivator is kapható feltétlen jótállás mel­
lett jutányos árban heti vagy havi kényelmes részlet,fizetésre is___

ból megértette, hogy itt az alvó természet 
ébredése következik. Nyílt színen elöveze­
tik az egyes évszakok tündérei csoport 
jaikat a tavaszt zöld pázsitjával nyílé virá­
gaival madárcsicsergósővel ott látjuk a 
színpadon.

Majd a nyárt forró hevével minden 
természeti szépségével virágaival, lepkéi­
vel. Az unalmasabb őszt Mátyás király 
fényes szüretelő táborával vadászataival 
ős a zuzmarás hideg telet az áhitatos ka­
rácsony estével az ó és uj év szimbólu­
mával és a tréfás karnevállal.

Aztán lepkék; öt báios gyermek jár 
egy lepke táncot tapsoktól kísérve, majd 
nyolc rózsának öltözött urileány a leg- 
graciözebb rózsatánezot, melyek dicséretére 
válnak Perczel Karolának.

A táncz befejezése után a legpomná-

géplakatos mester
CBDEZEN, II. kér. Bethlen-itcza 48 szám alatt.

Női felöltőket
ltoaro, spencer, cestttmkabátok legújabb divat sserlnt 

mérték után késslt

Méder Lajos
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Most azonban sem nem kért audien- 
tiát sem nem kapott meghívást, mert 
nem tartja a helyzetet elég érettnek 
arra, hogy a tanácsával a király elé 
járuljon.

- Pestvármegyéröl.
A vármegyeházán ma Csapó alispán 

fogadta Almási főszolgabírót és Matyusz 
Károly árvaszéki ülnököt. Kinevezések nem 
jelentek meg. Ennek oka, hogy nem akadt 
elegendő vállalkozó. Értesülésünk szerint 
már többen vissza is vonatták kinevezé­
seiket olyanok, kik már egyszer elfogad 
ták azt, igy nem jutott a kir. biztos azon 
helyzetbe, hogy összes megüresedett hiva­
talukat betölthesse.

Debreczeni hölgyek értekezlete.
A védöegylet helyi fiókja meg 

alakúkul.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, márez. 81.
Azon szeretetteljes érdeklődés és ben­

ső lelkesedés, mely pár héttel ezelőtt a 
Védőegylet női osztályát, élén Weszprémy 
Zoltánná úrnővel, megteremtette, teljes 
diadalát ülte ma a vármegye székházában, 
ahol közéletünk ős társadalmunk legjava 
gyűlt egybe, hogy a bizottságot a férfi 
osztály megalakításával úgyszólván tel­
jessó, élő intézmónynyó tegye.

Az igen látogatott értekezletet Wesz- 
prémyné elnöki bevezetője üdvözölte me­
leg szavakban, melyekből azonban az ügy 
komoly felkarolása és meleg irokonszonve 
volt kiórezhető, felhívására Gaszner Géza 
titkár ismertette a védőegylet programmját, 
mely nem jelszavakban, hanem komoly, 
tudatos munkában áll; nem támadó szer­
telenségekben, a kereskedő zaklatásában, 
kell keresni az egyleti célok szolgálatát, 
hanem a magyar, különösen a fejlődés 
képes magyar ipar cikkeinek fogyasztásá­
ban , a helyi ipar raegfololőlog támoga­

tása és segélyezése az egyleti programra 
pontok közé tartozik, idézi Széchényinek 
szavait és kéri a jelenlevők s a társada­
lom benső, komoly rokonszenvét az ipar- 
védelem és az iparosság anyagi támoga 
tására ős társadalmi elismertetésére; az 
elnöknő bejelentve, hogy már 90 körül 
jár az eddig jelentkezett tagok száma, az 
értekezlet zajos helyeslése között kimodja 
a helyi bizottság megalakulását s az elő­
készítő bizottság javaslata alapján a tisz 
kar megválasztását kéri; az alakuló ülés 
nyomban közfelkiáltással megválasztja el­
nökül : Seeztina Jenő urat, minden jó 
kezdeményezésnek ezen igaz barátját; el* 
elnökökül : Löfkovits Márton dr. bank- 
igazgatót és ifj Kardos László urakat; 
titkárul: Händel Vilmos dr. e. magánta­
nárt ; pénztárnokul: Bodnár Gézát; ezen­
kívül egy 80 tagú választmányt.

Sesztina elnök rövid meleg szavak­
ban megköszönve a választást, Dobieozky 
József és Szántó Győző urak lelkes záró 
szavai után a jegyzőkönyv hitelesítésére 
Szántó Eyőző és Tüdős János dr. urakat 
felkérve, bezárja az ülést, mely az elnöknő 
és Sesztina éltetésével emelkedett hangu­
latban oszlik szót.

A királybiztos működése.
Mit dolgoztak eddig a biztosa ágnál?

— Saját tudóaitónlctól. —
Debreczen, márez. 81.

A mióta a királyibiztosi hivatal a 
derék kuruc vá megye székházéban be­
fészkelte magát serény igyekezett;! vigyáz 
a hazára. Ez azonban nem jelenti azt, 
hogy éjjel-nappal dolgoznak a darabant 
kormány helyi csatlósai, hanem csak azt 
mondja nyíltan, hogy van még „erőszak 
és hatalom“ és a világon. A debreczeni 
királyi biztosi hivatal iktató könyve 18 
számot mutat közel egy havi működése 
alatt. Van ezek között igen érdekes akta 
is. Két darab ezek közül szól a király-

a vármegyei kéményseprő szabályrendelet 
tárgyában.

A királybiztos, mindkét ügyet véle­
ményezés végett áttette az alispáni hiva­
talhoz. És azóta ő maga pedig nyugszik 
babérain, mint a ki jól elvégezte dolgát 
és pihenhet is nyugodtan, mert nem zug 
a vármegye.

Hány választó van Debre- 
czenben 7

A képviselőválasatók öseaeirása.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, márc. 81.
A központi választmány áltál ki­

küldött össze iró küldöttségek tegnap 
három napig tartó munka után össze 
állították Debreczen város 1906 és 
1906 évekre szóló ideiglenes képviselő 
választói névjegyzéket. A névjegyzék 
szerint Debreczenben a képviselöválasz- 
tók száma a kővetkező:

A Csapó-utcai kerületben 793.
A Peter fia-utcai kerületben 879.
A Hatvan-utcai kerületben 797.
A Piac-utc ii kerületben 1570.
A Varga-utcai kerületben 1218.
A Ko^suth-utcai kerületben 832. 

összesen 6089 választó van.
Debreczen 8 politikai, illetve 6 

közigazgatási kerületében tehát 6089 
választó van, a kik úgy a városi, mint 
az országos képviselőket választják.

A szaporulat újabban 92, a me­
nyiben a legutóbbi kimutatás szerint 
5977 választó volt Debreczenben. 

j A választó névjegyzéket május 
1-től 15-ig teszik ki közszemlére, a 

‘mely idő alatt bárki megtekintheti a 
kimutatást és esetleges kifogásait Írás­
ban vagy szóban benyújthatja.

néző elé, melylyel nem tud a szem botolni 
és midőn a függöny legördül, mintha tün­
dérálom lenne mindez, a zene accordjai is 
elhallgatnak, néma csend lesz, de csak egy 
pillanatra, mert a következőben minden 
kéz tapsra verődik és mint egy torokból 
hangzik Letzter neve. A függöny ismét fel 
megy, ugyanazon képet nyújtja a színpad, I 
de a taps csak nem szűnik, mig meg nem 
jelen Letzter József, ki az élőképet (árad- 
hatatlan kitartással rendezte és a színpad 1 
arányaihoz alkalmazva átdolgozta.

Utána egy bájos asszony énekszámai 
következnek, majd a Huszárszerclem víg­
játékot adják műkedvelőktől nem várt jó 
előadásban. Háromnegyed tizenogyetüt az 
óra, midőn a függöny utólsószor legördül 
és a közönség egy feledhetetlen est emlé­
kével távozik. A színház előtt a város összes 
fogatai és bérkocsijai várakoznak, akár az 
Opera előtt, Második estén a Bika szálló 
daba vonult a közönség, ahol Fráter Erzsit 
ünnepelték a jótékony nőegylet vezetősé­
gével övé az érdem oroszlánrésze, hogy a 
szép esték létrejöttek. Hölgyeim és uraim, 
akik részt vettek ezeken az estéken, büsz­
kék lehetnek mind egytől-egyig. Hiszem, 
hogy rövidesen meg kell azt ismételni, 
mert még sokan kívánják látni.

Belerens.

5 Zalameaye autonómiáját fel 
függesztették.

Bächer Siudolf
kir. «seb. ek«gy*r.

MtolicHár Ferenc*
kir. uzab. ¥e*äg*PO»Ap

biztos kinevezéséről, két darab a bízott 
ságok megalakításáról, illetőleg az igazoló ; 
választmány kinevezéséről. A többi darabok | 
pedig egyes beadványozók kérelmei. A 
királybiztosi hivatal legújabb intézkedései, Sulyoveekv királyi biztos müköüUt-
egyóbbként a következők: ! ~ ^ tndúgU6nktóL ” x

Tegnap délután 18-1906. sz. a. | Zalaegerszeg, márc. 31.
Naszódi Iván kiválybiztos rendelkezést’ Zalaegerszegből]jelentik Sulyovszky
intézett Hajduvármegye alispáni hivatal-! Dezső kir. biztos míai napra közgyűlést 
hoz. E rendeletében felhívja Weszprémy■ hivott egybe, hogjö/emutatkozzék. A me- 
Zoltán főjegyzőt, hogy a megye kebelében ! gyeházat csendőrök, városi rendőrök, hu- 
miiködő bizottságok jelenlegi állapotáról ] szárság két százada szállotta meg. 19 óra­
adón felvilágosítást. Javaslat tételt kér kor nem volt senki a közgyűlési teremben 
továbbá arra is, hogy a bizottságokban csak 20 csendőr, 10 óra után a karzaton 
levő üres helyeket miként látja az al-! megjelent Sulyovszkynó Takács Gyula 
ispáni hivatal jónak betölteni. Kinevezés, belügyin segédfogalmazó társaságában 
vagy választás utján. Mindenesetre a Néhány pillanat múlva bevonult Súlyovszky 
választást fogják véleményezni. Csiszár Gyula esendőrszázados, Rozsnya

A királybiztoshoz egyébként a vár- Kálmán csendőrhadnagy, Porteleky László 
megye területéről két felterjesztés is volt királyi biztos, Schneider Károly kir. 
érkezett. És pedig egyik a nádudvari ügyész és 4'gyász alak megyei bizottsági 
érdekeltségtől az ottani házi és nép ipar tagok közül ; Csányi Kálmán főmér- 
mikónti terjesztése és illő állami segélyben nők, Lányi igazságügyi ügyvivő bátyja, 
való részesítéséről szól. A másik pedig a Hányái Géza erdőfelügyelő. Várhidi Lajos 
kábái kéménykotrók panaszos beadványa és Denk Péter.

Főraktára PiaCZ-UtCZa 26.____ _______ _ sz. a. Rihmer Sándornál. Ajánlja világhírű
párossorn „UNICUM-DRILL“ vetőgépeit szabadalmazott kikötő készülékkel fláncz 
helyett) valódi amerikai „Planet" kapáló ekéit és Sank rendszerű egyetemes 
aczéiekéit eltörhetetlen aczélfejekke.■ír. ucbwi ■ _____ _:   _________ -—----------------------------- -—   * , I

. i.eg-i.gín.abb Horváth Forencz A lefna8y”to vá‘af ?Rn
■ ™“LÍi,Ü!,ltok IWH. 6. U. szovetraktar.
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A királyi biztos hatalmára hivatkozva 
kinevezte tiszteletbeli főjegyzővé Sz- eby 
József miniszteri s. fogalmazót, ki azonnal 
letette az esküt. Majd a királyi biztos üd­
vözölte a közgyűlés tagjait, felkérve a 
jegyzőkönyv hitelesítésére. Ezután hirtelen 
bezárta az ülést és eltávozott. A polgár­
ság felháborodása óriási, a megjelent négy 
bizottsági tag ellen, kik hosszú ideig a 
királyi biztos lakásán maradtak, mert nem 
mertek elmenni.

Sulyovszky ma a megye autonómiáját 
felfüggesztette. A megye bizottsági tagok 
mégis megtartják április 6-án a közgyű­
lést, melyen kimondják, hogy a közgyűlést 
törvényesnek el nem ismerik, a felolvasott 
királyi kéziratot tudomásul nem veszik, a 
megjelent megyebizottsági tagok ellen a 
társadalmi bojkottott kimondják.

H.-böszörminyi bünkrónika
Váltóhamisítás — Pénzhamisítás.

— Saját tudósítónktól. —■
Debreczon, rnárcz. 31.

Hajdúböszörményben az utóbbi 
napokban két nagyobbszabásu bűntény 
történt, a melyről a csendörség lerán­
totta a leplet. A két eset a következő:

Poloszkai Mihály és neje, Fazekas 
Klára hajdú-böszörményi illetőségű, 
nagy-kálló lakosok egyik nyíregyházi 
takarékpénztárból Somogyi Mihály nagy- 
kállói földbirtokos nevére 2000 korona 
készpénzt vettek fel. A bank gyanút­
lanul kifizette a pénzt és Poloszkai 
feleségének adta át a pénzt, a ki 
Hajdú-Böszörménybe vitte és a keleti 
temetőben kis leánya fejfája tövében 
elásta. A pénzintézet nyomára jött a 
csalásnak és a nagy-kállói csendőrség 
megkereste a hajdú-böszörményi ren­
dőrséget, hogy az asszonytól vegye el 
a pénzt. A pénzt csakugyan megtalál­
ták a fej fa alatt. Poloszkainét a pénz­
zel együtt átadták a nagy-kállói csen­
dőrségnek.

A pénzhamisítás részletei a követ­
kezők :

Az utóbbi időben nemcsak Böször­
ményben, hanem Hajdumegye egész 
területén több hamis egykoronás került 
forgalomba. A csendörség és rendőrség 
nyomozása eddig hasztalan volt. Most 
a rendőrség nyomára jött a hamis ko­
ronásokat gyártóknak. Márczius 26-án 
a hajdudorogi hetivásáron lóvásárlás 
alkalmával Cs. Kocsis Mihály hajdu­
dorogi polgár hamis koronásokkal akart 
fizetni. A vasútnál ügyeletes rendőr 
kérdőre vonta Kocsist és a városházára 
kisérte. Itt bevallotta, hogy a hamis ko­
ronásokat Brám Mihály ős Dugó Ko­
vács Mihály dorogi lakosoktól kapta, a 
kik a hamis koronásokat gipszből ké­
szített öntőben csinálják és hogy tit­
kukat el ne árulja, őt is részesítették

a gyártmányokból. A csendörség Brám- 
nál házkutatást tartott, mely alkalommal 
néhány darab törött koronást, de a 
gyártáshoz szükséges egyébb szerszá 
mókát nem találtak nála. Kovácsot Dob- 
reczenbe kisérték és átadták az ügyész­
ségnek. A dorogi csendörség tovább 
folytatja a nyomozást.

Vármegyénk is vidéke.
Egy szenzációs házasság. Vas­

vármegyének egyik csendes falujában teg­
nap vezette oltárhoz Fischenstädter Ru­
dolf bécsi nagykereskedő és többszörös 
miliomos első feleségének volt társalkodó- 
néját, Lieb Terézt. Ez a frigy igy egyma­
gában is érdekes, újabb bizonyságot nyújt 
a szerelemnek, e leghatalmasabb emberi 
érzésnek demokratikus voltáról. Minden­
hatásága áthidalja a társadalmi és vagyoni 
fokozatok külömbségeit. Az Eisenstädter 
cég egy dúsgazdag áruház, a melynek- 
Magyarországon is — a többi között Sze­
geden és Temesvárott — hatalmas fiók­
telepei vannak. Liebl Teréz néhány óv 
előtt rtásalkodónői minőségben került a 
cégtulajdonos házába, Eisenstädter első 
felzsóge mellé. Az asszony egy év előtt 
meghalt s a már nem fiatal milliomosban 
oly mély vonzalom támadt a fiatal, mü­
veit szellemű társalkodónő iránt, hogy 
feleségül vette. Az esküvő Bécstől távol, 
egy vasvármegyei községben tartották 
meg, a hol Eisenstaének nagy birtoka és 
szép kastélya van.

Kirabolt temetői persely. Kapos­
várról írják : A keleti temető sírásója ma 
megjelent a városházán és jelentést tett, 
hogy a kápolnában elhelyezett perselyt 
valaki feltörte és abból az összes ado­
mányfilléreket ellopta. Hogy a perselyrab­
lás mikor történt, azt nem tudja, mert a 
kápolna egész nap nyitva áll és igy oda 
bárki akármikor gyanútlanul beléphet. Az 
tény, hogy vasárnap még nem volt a per­
sely feltörve, az ismeretlen tettes azóta 
követhette el a rablást. A hiányt a sirásó 
a mai takarítás alkalmával vette észre a 
kápolnában. A jelentés alapján a rendőr­
ség megindította a nyomozást a temetői 
kápolna perselyrablója után.

Színház.
Heti műsor.

Vasárnap d. u. Sárga csikó.
„ este Leányka.

Hétfő Dráma a tenger fenekén. B.
Kedd GyúrkoviM' lányok.
Szerda. Lady Windermere legye­

zője. C.
Csütörtök Essex gróf. A.
Péntek Stuart Mária. B.
Szombat Létért való küzdelem.
Vasárnap d. u. Józsi.

„ este Borgia Lukrétia.

A mai előadások. Ma vasárnap 
két előadás lesz a színházban. Délután 
Csepreghy Firencz hires népszínműve a 
Sárga csikó kerül színre, a melyet már 
hosszú idő óta nem játszottak Debreczen- 
ben, — este Verő György újdonsága a 
Leányka megy harmadizben.

Debreczeni iró bohózata. Xiiahy 
Gyula színigazgató a helyi iró gárda egyik 
igen szellemes és ötletes tagjától darabot 
fogadott el előadásra. A mulatságos darab 
bohózat és elme — Varjuék. — A helyi 
szerző darabját igen dicsérik a színészek 
és ez már maga lólsiker. Hogy a szerző 
kicsoda, az igazgatóság nem árulja el, 
mert az illető iró a darab előadásáig in­
kognitóban akar maradni. Az újdonság 
főszerepeit Xiiahy, Békés, Teroyei, Arday 
és Szabó Irma játszók.

Jászai Mari vendégjátékai. A 
legnagyobb magyar tragika, Jászai Mari 
asszony szerdán kezdi meg öt estére ter­
jedő vendégjátékát a debreczeni színpadon. 
Legelső fellépése Wilde Oszkár hires szín­
müvében a Lady Windermere legyező­
jében lesz. A vendégfellépést C. bérletben 
kezdi meg a kiváló művésznő, n kinek 
újabb szerepei között e darab főszerepé­
ben van alkalma csodás művészetét ra­
gyogtatok

A Debreczeni Független Újság, a 
mely radikális, elvhü és a küzdők tá­
borába tartozó újság, másra, mint a 
közönségre nem támaszkodik. Most, 
a mikor uj hónap vette kezdetét 
teljes bizalommal kéri a közönséget, 
hogy szókimondásában, becsületes 
küzdelmében támogassa. Különösen ér­
tékes ez a támogatás most, mikor a 
vélemény szabadnyilvánitásától rettegő 
hatalom az utczai darusítást betiltotta. 
A Debreczeni Független Újság elő­
fizetési ára házhoz hordva havonként 
egy korona. Uj előfizetőink még min­
dig megkapják a Debreczeni Független 
Újság gyönyörű 320 oldalas nagy képes 
naptárát.

ÚJDONSÁGOK,
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szzerkeaztósógi ó.: <1. a. 8 — 12 <1. u. 2 6. éjjeli 8. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

Vasárnap a tempinmokban.
A vasárnapi istentiszteletek sorrendje 

a következő: A Nagytemplomban prédi­
kálni fog Perecz István segédlelkész, a 
Kőtemplomban Lótay Menyhért segéd­
lelkész, a Kossuth utczai templomban 
Szele György lelkész, az Ispotály tem­
plomban K. Tóth Kálmán lelkész, a Csapó- 
kertben Kovács János népiskolai felügyelő, 
a Homokkertben Papp László főiskolai 
senior, a Szegényházban Hajdú Zsigmond 
püspöki titkár.

Az ágost. hitv. evang. templomban 
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák 
János segédlelkósz végzi.

A rom. katli. templomban az isteni 
tiszteletek a következő sorrendben tartat­
nak : Reggel 6 órakor misézik Varjú 
Lajos, 7 órakor dr. Kovács István, 8 óra­
kor egyik kegyes rendi tanár a főgymn. 
ifjúság részére 9 órakor az ünnepi nagy­
misét Szabó István végzi utánna dr. 
Kovács István prédikál háromnegyed 11 
órakor a Svetits- zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet 
Molnár K. Dezső h. isk. igazgató mond 
fél 12 órakor Nyári Ignácz misézik. Dél­
után fél 3 órakor Szabó István keresztény

Legjobb czipök KBÄÜSZ MÓRNÁL kaphatók Ä
mégis olcsóbb és jobb a gyárinál.

Mérték szerinti rendeléseket gyorsan eszközöl.

Minenféle férfi és női 
kát legjobban jendbe 
csakis az

Seabémthety Ml»« berendezve

Amerikai Vegyészeti Tisztitó és Javító Intézet
—1 ■ . . JL _ii_ ix_..f Áe U ni Altai uiJkhcsVár-etcia 2. sa > Zenedvével szemben Itaárik József polgári és katonai szaké
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tanítást tart, 8 órakor keresztül, 4 órakor 
a rózsafüzér társulatának hónapos ájtatos- 
ságát végzi Nyári Ignácz szent beszéd 
körménél és lytániával.

A gör. kath. kápolnába 6 órakor 
reggeli isteni tisztelet, 9 órakor Szt.-mise 
d. u. fél 8 órakor keresztény tanítás 8 
órakor vecsernye, 4 órakor Rózsnfüzér 
áj tatosság.

— Személyi hírek. Igyáitó Sán­
dor királyi főügyész ma Máramarosszi- 
getre utazott, a hol a királyi ügyészséget 
vizsgálja felül. — Gróf Degenfeld József 
Budapesten időzik a református zsinat 
ülésein. — Zseley Tihamér belügyminisz­
teri osztály tanácsos, aki a debreceni kor­
mánybiztosi hivatalhoz van beosztva, Buda­
pestre utazott. — Gróf Csáky Zsigmond 
kormánybiztos ma hazaérkezik Debrecenbe 
családja látogatására.

— A Debreczeni Független 
Újságot elkobozták. A tegnapi 
postával dr. Lengyel Zoltán volt or­
szággyűlési képviselő egy czikket kül­
dött hozzánk Budapestről. A cikk cime 
„A magver papokhoz“ volt. Várady 
királyi ügyész a cikkben lazítást látott, 
s e miatt a vizsgál'óbiróság utján el­
rendelte lapunk elkobzását. Délelőtt 9 
órakor jelent meg a kiadóhivatalban 
Balogh Sándor közig, gyakornok egy 
írnokkal, elömutatta Hoffmann vizsgá­
lóbíró végzését, a mely a Debreczeni 
Független Újság szombati számának 
elkobzását rendeli el. A kiadóhivatal, 
minthogy a szerkesztőségben a reggeli 
órákban nem tartózkodott senki, átadta 
a cikk eredeti kéziratát a vizsgálóbíró

a mit Balogh Sándor magavégzésre,
hoz vett. A kiadóhivatalban talált 25 
példányt is magához vett. Sorra járta 
ezután a tőzsdéket és ott is össze­
szedte a lapokat. Lefoglalták ezenkivü 
a Budapest, Nyíregyháza, Nagyiéta-felé 
induló postát. A többi postát távirati­
lag tartották vissza a vidéken. Vidéki 
előfizetőinket ez utón tudatjuk arról 
hogy miért nem kapták meg a tegnapi 
lapot. Kérjük szives elnézésüket. A ha 
tatommal szemben igazán tehetetlenek 
vagyunk. Debreczeni előfizetőink kivé 
tel nélkül megkapták lapunkat. Szer 
kesztöségünk értesítette az elkobzásró 
Lengyel Zoltánt, a cikk íróját, 
g ; — Mikor megy el Vaday Lászlt > 
Vaday László dr. eltávozása, a mint azt 
már megírtuk, befejezett tény. Nem ma 
rád Debreczenben, hanem „hasznos“ szol 
galataiért a budapesti rendőrséghez let; 
kinevezve kapitánynak, Vaday az eddigi 
megállapodás szerint Debreczeni április 
15-én fogja végleg itthagyni

— Zichy emléke a Osokonai- 
körben. A Csokonai kör áprilisi fel 
olvasó ülését Zichy Mihály, a nemrég 
elhunyt nagy festőművész emlékének

fogja szentelni. A Csokonai-körnek si­
került ez alkatomra előadóul megnyerni 
Bosznay István kollégiumi tanárt és 
országos hirü festőt, aki bizonyára 
legméltóbb módon fogja Zichy Mihály 
fényes tehetségét ismertetni s remek 
alkotásait magyarázni. A Csokonai-kör 
e felolvasó ülésére már most felhívjuk 
a debreczeni müveit közönség figyelmét.

— UJ doktorok. Székely Árpá- 
(ot, Székely Ferenoz királyi főmérnök 
iát tegnap avatták a kolozsvári tudomány 

egyetemen a jogtudományok tudorává. A 
mtal doktor, mint minden vizsgáját, úgy 

doktorátust is kitüntetéssel tette le. 
Jgyancsak tegnap avatták fel Csáthy Dezsőt 
a jogtudományok tudorává a kolozsvári 
egyetemen.

— A Hatvan ntczai vál­
asztás. Ismeretes, hogy az igazoló 

választmány legutóbb tartott ülésén a 
latvan utczai kerületben megtartott 

városi képviselőválasztások ellen vizs­
gálatot rendelt. A vizsgálat elrendelé­
sére az adott okot a felebbezés szerint, 
logy több szabálytalanság történt és a 
választókat szavazni. sem engedték. Az 
igazoló választmány által kiküldött 
vizsgáló bizottság a hivatkozott tanukat 
teidézte és kihallgatta. Az utolsó tanú­
kihallgatások most folynak, de már a 
jövő hét elején, valószínűleg kedden 
összeül az igazoló választmány, hogy 
döntsön a választások ügyében. Úgy 
értesülünk, hogy az igazoló választmány, 
tekintettel a beigazolódott szabálytalan­
ságokra, a választást meg fogja sem 
misiteni.

Hymen. Magyar Gyula egyeki 
jegyző a Debreczeni Független Újság jeles 
tollú munkatársa eljegyezte Gál Kornélia 
kisasszonyt Egerből.

— Huszonöt éves jubileum. Szűcs 
Kálmán, a debreczeni első takarékpénztár 
tisztviselője ma tölti be az intézetnél el­
töltőit szolgálatának huszonötödik óvót. 
Az intézet igazgatósága tegnap ünnepelte 
meg kiváló tisztviselőjének jubileumát az 
igazgatóság dísztermében, hová ez alka­
lomra díszes közönség gyűlt egybe. Az 
üdvözlő beszédet az igazgatóság nevében 
Komlóssy Arthur igazgató mondta, a szó 
melegérzésé vei emelve ki a jubiláns ne­
gyedszázadon át szerzett érdemeit átnyújt­
ván az űnnepeltnek a takarékpénztár dí­
szes ajándékát. Szűcs István meghatottan 
mondót köszönetét, jövőben is munkát és 
lelkesedést ígérve. Megemlítjük itt, hogy 
a debreczeni jótékony nőegylet is meleg­
hangú levélben üdvözölte az ünnepeltet, 
ki hosszú idő óta, mint pénztáros őrzi és 
gyarapítja az egylet vagyonát.

_ Egy hazafias magyar 
ügyész. Januári számunkban irtuk 
meg, hogy dr. Szász Gerő egri királyi 
alügyésztöl hazafias érzelmeinek kifeje­
zése miatt az igazságügyi miniszter

megvonta az ügyészi megbízását s ideig- 
enesen szabadságolta. Időközben Er­
dődre, egy elhagyatott helyre helyezte 
át albirói minőségben. Most értesülünk, 
íogy dr. Szász Gerö Marosvásárhelyen 
eltüntetéssel tette le az ügyvédi vizá­
ját s valószínű, hogy eddigi állásától, 
bár legújabban Szegedre létt beren­
delve táblai tanácsjegyzőnek, megválva, 
városunkban fog ügyvédi irodát nyitni. 
Mit szól ehez Várady födarabant ur ?

— A Naszády fiú illetősége. Az
aradi Függetlenség Írja: A debreczeni 
császári biztos mintegy busz óv előtt az 
aradmegyei Buttyinban volt járásbiró, hol 
László nevű fiát kivéve, a többi gyerme­
kei születtek és ott itt nyertek illetőséget. 
A császári biztos legfiatalabb fia: Na­
szády László már Debreczenben született, 
miután atyját időközben oda táblai bíró­
nak nevezték ki. Most, hogy a fiú katoua 
sorba került, illetőségénél- uiegállapitása 
körül akadályok merültek fel, mert Deb- 
reczen város megtagadta Naszády László 
illetőségét. Most a császári biztos fiának 
illetőségét Buttyin községre akarja reá­
erőszakolni, mit azonban a község képvi­
selőtestülete sehogysem akar magára vál­
lalni, azzal indokolván meg álláspontját, 
hogy a császári biztos a község közter- 
heihez soha egy fillérrel sem járult hozzá 
és a többi gyermekének az illetőségét is 
csak azért ismerte el a község, mert ott 
születtek, különben maga Naszády Iván 
sem nyert Buttyinban illetőséget. A kép­
viselőtestületnek ezen határozata most 
Aradvármegye közigazgatási bizottsága elé 
kerül, hol majd dönteni fognak a császári 
biztos fiának illetősége ügyében.

— A rendetlen Dégenfeld-tér. A
Dégenfeld-téren, a hol Aczél Géza szaba­
dalmai a vassátrak díszelegnek, rendsze­
rint sok a piszok és illatos az egész tér­
ség. Emellett a Dégenfeld-tér közbizton­
sági ellenőrzésben sem részesül. A debre­
czeni ipartestület a miatt szót emelt a fő- 
kapitányságon és dr. Vaday tegnap ren­
deletileg utasította Mihályi rendőrfelügye­
lőt hogy a Dógenfeld-téri sátrak között 
nagyobb rendőri ellenőrzésről intézkedjék,

— Aczél Géza sajtópere. A
Debreczeni Reggeli Újság egyik hétfői 
számában egy durva hangú verset közölt 
Aczél Géza főmérnök ellen. A sze­
mélyes élű sértő vers miatt Várady Sán­
dor kir, ügyész hivatalból megindította 
az eljárást. Elkobozta a vers kéziratát s 
a kiadóhivatálban talált lappéldányokat. 
A „sérthetetlen“ újság főszerkesztője 
ellen rágalmazás miatt indult meg az 
eljárás.

— Felemelt színházi helyárak.
Zilahy Gyula színigazgató azon alkalom­
ból, hogy Jászai Mari asszony ajövő héten 
fellép a debreczeni színházban, kérvényt 
adott be Debreczen város tanácsához, hogy 
a színházi helyárakat 50 százalékkal fel­
emelhesse. A tanács engedélyezte a hely- 
árak felemelését, de miután a vendógfel- 
lépés három estén bérletben történik, ki-

Ullmann Salamon
fttsser*, gyarmatáru- és petroleum nagykereskedését
1906. május hóban
a* újonnan épült Geiger házba (Placz-u. fii.)

helyezi át.__________

Hüyy íajiődhet a magyar ipar ?
Csakis úgy, ha azt mindenki pártfogolja, melyre reá szolgál 

az ELFENBEIN és KLEIN saját készítményt!

Quedlinburgi elsőrendű

takarmányrépa magvak
csakis nagyban 60 és 25 kgos 
eredeti ólomzárolt zsákokban
Igen jutányos árak mellett.

A közelgő husvét (Pesach) alkal­
mából ajánlja a m. t. vevőinek

dúsan felszerelt 
áruraktárát

a legjutányosabb napiárakat jegyezve.
férfi, női és gyermek ozipő
dúsan felszerelt üzlete az újonnan épült 

bírom emeletes Fischer palotában.
Megrendeléseket a legnagyobb 
pontossággal, gyorsan eesköelők.
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mondta a tanács, bogy a bérlők különbö­
zetett nem fizetnek, a tanács a zenekari 
pótszékek elhelyezésére Zilahynak enge- 
délyt nem adott.

— Kinevesé». A debreczeni királyi 
Ítélőtábla elnöke Rézler Ervin debreczeni 
törvényszéki díjtalan joggyakornokot díjas 
joggyakornokká nevezte ki.

— Az Ipartestület elöljárósága 
e hó 5-én csütörtökön délután 4 órakor 
tartja rendes havi ülésót az Iparos Otthon 
dísztermében. Az ülésen folyó ügyek tár­
gyaltatnak.

— Fráter Lórind hangver­
senye, Debreczen város müértő kö­
zönségének a jövő hóban kiváló gyö­
nyörűségben lesz része. Fráter Lóránt!, 
az országos nevű dalköltö tartja meg 
hangversenyét Debreczenben. Ki ne 
ismerné ebben az országban Fráter 
Lóránd nevét, hiszen annyi édes, bűvös 
nótával férkőzött eddig is az emberek 
szivéhez. A szive, a lelke csupa köl­
tészet, csupa virág, a mely annyi sok 
sok magyar nótára termett. Fráter 
Lóránd most országos hangverseny 
körúton van. Április hó 8-án önálló 
hangversenyt tart Debreczenben. A 
szerzeményeiből fog előadni néhány 
dalt. A hangversenyen Tarnay Lajos 
fővárosi zongoraművész is közremű­
ködik. A hangversenyre, mely az Arany 
Bika szálló dísztermében lesz, a jegyek 
Csáthy Ferencz könyvkereskedőnél 
jegyezhetők elő.

— Nagy Győzőt nyugdíjazták.
Jó helyről arról értesülünk, hogy Nagy 
Győző tábornokot a király nyugdíjazni 
fogja. Ezt a váratlan eseményt illetékes kö­
rökben oda magyarázzák hogy Nagy Győző 
Kovács Guszti megveretéséből kifolyólag a 
néppel nem bánt el kellő erólylyel va­
gyis, hogy nem lövette halomra az em­
bereket.

Halálozás. Tegnapi nap folyamán 
a következő halálozást jelentették be az 
állami anyakönyvi hivatalban : File Ist­
ván en ev. ref. 78 éves,

— Tornaverseny. A debreczeni 
tornaegylet ma délután házi versenyt ren­
dez, melyre ez utón is felhívja a sport 
barátainak figyelmét. A verseny, mely­
nek műsorán szabadgyakorlatok, szertor- 
názás és egyéni versenyek szerepelnek s 
melynek magas nívóját a tagok buzgó 
előkészülete biztosítja, délután 4 órakor 
kezdődik. A versenyen az érdeklődőket 
szívesen látja a kör elnöksége. Belépti 
dij 1 korona. Tagok belépti dijat nem 
fizetnek.

— Házasság kötések. Az elmúlt 
hét folyamán a következő párok kötöttek 
házasságot az állami anyakönyvi hivatal­
ban : Pintér András—Tóth Eszterrel, Man- 
del Chaim-Lövinger Rózával, Harstein 
Sándor—Fischer Margittal, Adler József 
—Kellner Zsófiával, Pásztor József—Kiss 
Esztivel, Jäger Márk—Herskovics Máriá­
val, Klein Bernát—Preisler Eszterrel, Riskó 
Forenoz—Bodnár Máriával, Papp Mihály 
—Víg Rózával, Márton Mátyás—Nagy 
Zsuzsánnával, Molnár Imié—Pető Máriá­
val, Kollát Lajos—Méri Ágnessel, tiallai 
József-Mintzer Rozáliával, Kovács Jó­
zsef—Boldog Zsuzsánnával, Újlaki István 
—Sáron Klárával.

— Adományok a Bácsi árvák­
nak Sass Józsefnó és Kiss Péterné 5 
korona 85 fillért gyűjtöttek össze a nyo­
morgó Bácsi családnak, N. N. pedig 20 
fillért adott. Az összeget rendeltetési 
helyére juttatjuk. A nemes szivü gyűj­
tőknek pedig köszönetét mond a szeren 
csétlen öngyilkos nyomorgó családja.

— Az osztálysorsjáték. Budapesti 
tudósitónk jelenti : A mai húzásokon a 
kővetkező nagyobb nyereményeket sorsol­
ták ki :

16.000 koronát nyert : 21917.
10.000 koronát nyert: 90088.
6000 koronát nyertek 22789 71392.
2000 koronát nyertek: 74799 72464 

68169 72488 32017 68462 106213 22295
58176 58980 63030 85798 17991 49733
107311 52977 25875 32638 65411 26909 
16863 53866 32119 86401.

1000 koronát nyertek : 33798 63198 
1503 6975 89608 11696 59779 55815 77124 
22484 64021 35097 31860 2443 105548
49158 48191 70890 89202 81437 92734
81171 9929.) 20348 75635 104285 16552 
1686 18359 31872 86430 13135 68095 
84464 13971 27683 2087 10240 76598 5685 
43977 10247 95836 24223 58861 61025.

500 koronát nyertek : 108670 34319 
15012 90744 47722 94753 86253 25799
80075 23407 10577 58979 100889 97162
44477 37256 89575 81485 57338 85024
88419 94967 98527 68553 63318 93686
87990 101717 56312 103444 91068 106921 
7168 40574 87661 71619 96512 24987 
22892 30297 19499 38225 62330 18777
90259 33354 28262 45469 19946 86112
69215 20195 17042 14308 5352 59386
27536 19288 99835 77841 14560 15548
25901 52931 77506 16677 86175 96413
68610 56610 83296 97149 50409 62559
58164 4177 56666 8187 95758 65411 76377 
23962 1969 31808 104441 1004 6028 
108972 68600 75491 82290 54465 2469.

Á többi kihúzott számok 200 koronát 
nyertek.

— Uj vasút. A Kereskedelmi mi­
niszter engedélyt adott, hogy Beregszász­
ból kiindulóiag Munkács—Beregh Rákos - 
Ignécz Szerednye, Rutka, Helmeoz, Ungh, 
Darócz Ungvárig uj vasút épitessék.

— Iparváltások és beszüntetéek. 
Az elmúlt hó folyamán ipart váltottak a 
következők : Veres József kőműves, Csigái 
Eduárd szobafestő, Beregszászi Károly 
hentes, Laczka László kovács, Seres Lajos 
csizmadia, Frank Sámuel cipész, Vári Jó­
zsef cipész, Hegedűs Károlyné paplan- 
készítő, Senmula József fodrász, Vízsola 
László mázoló, Grünspan Ignáez sütő 
Mészáros István kis kőmives, ugyanezen 
idő alatt Péchy Engelbert Bertalan hentes, 
Nagy Gábor csizmadia, Kozma József 
hentes mészáros, Csapó Sándor cipész, 
Ladányi Imréné kútfúró és Szombathelyi 
Sándor az asztalos iparukat beszüntették.

— A debreczeni jótékony nő­
egylet köszöneté. A midőn választ­
mányunk elhatározta, hogy a városi 
szegényoknek javára a városi színházban 
bemutatjuk a négy évszakot és két jóté­
kony estét rendezünk, a rendezőbizottság 
felkérésére társadalmunk nemes részében 
gazdag úrasszonyai, urleányai és urai 
vállalkoztak törekvésünk támogatása. Most, 
hogy a tündéri esték elmúltak és azok 
úgy erkölcsi, mint anyagi tekintetben 
fényesen sikerültek, kedves kötelességünk­
nek tartjuk mindazon jó szivek fárado­
zását megköszöni, a ki egész lelkesedé­
süket elhozták a jótékony cél érdekében.

1906. évi
most érkezett legfinomabb és 

legizlésesebb ..
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Hálánk első szava Fráter Erzsiké ur- 
hölgyet, a veedezőbizottság lelkét illeti, 
mint a kinek határt nem ismerő buzgalma 
finom műizlése mindenben megnyilat­
kozott. Képtelenek vagyunk külön-ktilőn 
megköszönni az est szereplőinek, hogv 
lelkesedésükkel, anyagi áldozatukkal és 
művészetük ragyogásával feledhetetlen 
né tették a két napot. A királynőknek, 
nemtőknek, tündéreknek, virágoknak, n 
rózsalányoknak, az icipici himes lepkék­
nek és a színházi estéken szereplő összes 
úrasszonyok, urleányoknak, uraknak, 
továbbá Zilahy Gyula színigazgató urnák, 
továbbá Lotzer József nrnak és a deb 
reczeni helyi sajtónak, a ki heteken át 
fáradozott önzetlenül, drága idejének fel­
áldozásával, müizlésének legjavával ez 
utón fejezzük ki legmélyebb köszönetün- 
ket. Isten áldását kérve mindazokra, a 
kiknek szives akarata és páratlan lelke 
sedése e ragyogó estékot megteremtette. 
Debreczen, 1906. úpr. hó 1-én. A debro 
ozeni jótékony nőegylet.

— Balkay István öngyilkossága. 
Budapestiül jelentik. A váczi fegynáz 
igazgatója Balkay István öngyilkossága 
nak hírével kapcsolatban több napilap 
téves híreket közölt arra vonatkozólag, 
mintha az igazgató a fegyház vezetésében 
szabálytalanságokat követetett, volna el. 
Mint a fegyház vezetőségétől értesülünk, 
a hírek légből kapott koholmányok, mert 
a vezetésben semmi rendetlenség elő nem 
fordult s a minisztériumból kiküldött vizs­
gálóbizottság mindent a legnagyobb rend­
ben talált. Egyben megállapították, hogy 
az öngyilkosság teljesen magán természetű.

—- Halálos szúrás. Megrendítő 
szerencsétlenség érte tegnap délután a 
Hatvan-utca 63 számú lakó Fischer 
Sámuelt, a ki több társával együtt ját­
szott. Játszás közben eddig meg nem 
állapítható módon Fischer Sámuel bal­
szeme alá a játszók egyike kést szúrt. 
A szerencsétlen fin ájultan rogyott 
össze a szúrás után úgy szállították be 
a debreczeni közkórházba. — A kór­
házban a gyermeket rögtön gyógyke­
zelés alá vették, de az orvosoknak 
kevés reményük van a fiú életbenma- 
radásához. A szomorú esetről Fischer 
Sámuel szüleit táviratilag értesítették, 
akik Földesről még tegnap bejöttek 
Debreczenben. A rendőrség különben 
a tényállásnál jegyzőkönyvet vett fel.

— A Polgárt ismét elkobozták.
Budapestről jelentik. A Polgár eimü na­
pilapot a rendőrség ma ismét elkobozta. 
Az ügyészség „Mikor a Parazita bőg . .“ 
cimü vezércikket incriminálta, a melyben 
a büntető törvénykönyv 173 §-ába ütköző 
a király törvényes joga elleni lázítás vét­
ségének jelenségeit látja. Úgy a vidéki 
postát, mint a főváros nyilvános helyein 
található összes példányokat elkobozták.

— Népesedés. Az elmúlt folyamán 
44 halálesetet jelentettek be az állami 
anyakönyvi hivatalban, ezzel szemben 
pedig a születések száma 78 még pedig 
44 fiú és 34 leány — természetes szapo­
rulat tehát 34.

— Köszönet nyilvánítás. Mind­
azon rokonok, jó barátok ismerősök, kik 
feledhetetlen s áldot emlékű jó any un 
végtisztességtételén megjelentek s ez által 
mély fájdalmunkat némileg enyhíteni

Bvet Őrletében

újdonságok áruháza
Piaci- *• Szt -Ánna utczft sarkén

iiieloiisáaoh WEISZ ADOLF KoiiatÄMtreerakräB« mellett
w eS Ball idényre ínak, smoking és mindenféle sales s'öre-
megtekitttését el ne mulassza senki tek óriási választékban, valamint báli mellények is

«Ä Cx. 3C4*äL. angol gyapjúszövet gyárosnak egyedüli raktára.

A raktáron lévő áruk

beszerzési áron alul
adatnak el.

Mentze Henrik Építkezés miatt
teljesen feloszlik.

'á '
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Mill

szívesek voltak, fogadják ezúton is hálás 
köszön etünket. De nem mulaszthatom el, 
hogy kifejezést ne adjak elösmeréseranek 
Poley Imre temetkezési intézet tulajdonos 
ur pontos és szolid kiszolgálásáért, kit is 
jólélekkel ajánlok a n é. közönség becses 
pártfogásába a gyászoló család nevében. 
Harsányi Imre.

— Boros üvegekkel fizetett. Ko­
zák Ferencz nem az az ember aki szíve­
sen áll fizetési dolgokban a korcsmárosok 
rendelkezésére. Szereti meg-megkenegotni, 
ha szárad a gégéje, de amikor fizetésre 
kerül a sor előáll az öklével és nagy üté­
seket igér. így tett ő kelme tegnap este 
és egyik kisebb mulató helyen. De a korcs 
máros kifogott rajta, rendőrt hivatott és 
bevitette a központra. Itt aztán Bikfalvy 
Miklós az inspekciós rendőrbiztos le- 
csukatta.

-• Urak ée hölgyek hogy sikke­
sek legyenek. Czipőket csakis Glück Edé­
nél vegyenek, Mindenki saját érdekébe 
teszi. Ha czipőjót csak ottan veszi, S ha 
óhaja, hogy mindezt olcsón elérhesse, 
Glück Edét a Kistemplommal szemben 
falkeresse.

— Magyar zongorák; és hang­
szerek. Elértük czélunkat, hogy magyar 
gyártmányú zongorán játszhassunk, fő az, 
hogy sokkal jobbak ős olcsóbbak, mint a 
bécsi gyártmány. Kérem a zongora szak­
értőket vizsgálat tárgyává tenni szivesked 
jenek bármely időben. Nagy zongora terem 
különféle hírneves gyártmányok, Pianino 
és harmonium részletfizetésre is. Zongora 
műhely, zongora bődise vágását és javi 
tását tökéletesen végzem. Zongora hau 
golást elvállalok vidéken is. Komáromi M. 
mühangszerkészitő zongora terme Piacz-u. 
49. főpostával szemben.

— A magyar király kávéházban 
kitűnő kávéházi ita ok. á'lendő hideg buffet 
mellett mindé festve f i á Ivnalsőranga zene­
kar hangversenyt tsrt. Levdivatosabb bibi 
ardok. Figyelmes kifzolgálásra legjobban 
ügyel Erős Jakab, kávés.

— Olvasóink; figyelmébe ajánljuk 
hogy férfi ruhák tisztítását és festését 
szakszerűen és a legjutányosabb árban 
eszközli Konoz József kelmefestő- ós vegyé­
szeti ruhatisztító, Batthányi-u. 3. és Vár 
utcza 3. (a zenede épületében.)

— Fejfájás. Ideges fejfájás és nátha 
ollen „Antidol“ a legjobb gyógyszer. A 
szert nem kell bevenni, néhány csepp a 
tenyéren eldörzsölve s használati utasítás 
szerint belólegezve, azonnal megszünteti a 
bajt. Sok ezer ember használja s mindenki 
csak jót mond róla. Kérdezze ismerőseit, 
hogy használta-e már az „ÁntidoP-t'? 
mely nagyszerű hatásáért arany éremmel 
lett kitüntetve a Párisi egészségügyi, Lon- 
doui, Berlini és Brüsseli kiállításokon. Egy 
üveg ára 1 korona 20 fillér ós 85-ször mu­
laszthatja el vele fejfájását. Kapható min­
denütt.

— Nagy hangeser üzlet. A Jó
zsef kir. herczeg utcza 2. sz. a. a „Bika“ 
szálloda mellett, a hol mindenféle hang­
szerek, mester hegedűk, kitűnő hurok nagy 
raktára. Czimbalom vételnél díjtalan taní­
tással részletfizetésre is, Külön vónos 
hangszer műhely, árjegyzék ingyen, min­
denféle hangszer javítást elfogadok

-- Hitek a nyelviskoláról Mr.
M. Rose nyelviskolájában (Széchenyi-u. 
19) a nyári tanfolyam f. é. márczius hó 
15 én kezdődött. Az egyes kurzoeokba és 
cerclesbe még egy nehány tag felvehető, 
Ez idényben ismét csak a német, francia 
és angol nyelveket fogjak oktatni és pe­
dig a világhírű Berlitz módszer szerint. (A 
tanítvánnyal az első órától fogva csakis 
a megtanulandó nyelvet beszélik.) Magán- 
oktatásra bármefy órában lehet jelentkezni 
Az intézet házon kívül is ad oktatást.

— Fényes droguéria nyilt meg 
ma a corsó longólónkebb helyén a Lamp - 
recht palotában. A páratlatlan berende­
zésű üzlet megérdemli méltán a közönség 
pártolását, mert törekvő tulajdonosa Rácz 
Herman a legszebb és legjobb árukkal 
rendezte bo.

— Az általános drágaság da-
ozára is ha jól és olcsón akar vásárolni 
(olcsóbban mint bárhol) keresse fel Man­
del és Tára a czipő üzletet Piacz-u. 44. 
sz. hol óriási választékot talál, minden­
féle házilag ós saját kószitmónyü, női férfi 
és gyermek czipőkből, a legolcsóbbtól a 
legfinomabb kivitelig.

—- A legkedveltebb arcszópitő, 
mely joggal viseli a felülmulhatatlanság 
jelzőjét, kétségtelenül a hires Földes féle 
Margit erőmé, mely valóban meghódította 
a világ hölgyközönsógét, sőt urak is hasz' 
nálják, mert teljesen ártalmatlan, a bőr 
mindennemű tisztátlanságát, szeplőt, pat 
tanást, mitessert stb. néhány nap alatt 
eltávolítja és az arezot üdévé, fiatallá va­
rázsolja. Nemcsak az arcbőrt, hanem a 
nyak, váll ós kéz fehérítésére, finomítására 
is használják. Hölgyeink elragadtatással 
szólnak bámulatos hatásáról. Nagy tégely 
2, kicsi 1 kor. Kapható a készítő Földes 
gyógyszerésznél Aradon és minden gyógy 
szertárban, de óvakodni kell az utánza­
toktól.

A „Hajdamegyei Népbank“ Piaoz-utcza 2«. az. 
nagytőz=de épületében, minden törzsbetétre, azaz heti 
50 fillér I efizetésre utólagos kamateUzámoláaaal 100 
ko ona kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett nem 
kell a kölcsön után külön kamatot fizetni, mivel a 
heti befizetésekben a kamat is benfoglallatik.

— Olcsó árban divatos női ruha 
szövetek és blouz kelmék Asztalos Jó 
zsei czégnél Kossuth-utcza.

— Igen sok pénzt megtakarít 
hogyha szükségleteit u. m. Háztar­
tási ozikkek, gyermek játékok és 
müipar árukat Mentze Henrik újdon­
ságok áruházában szerzi be. Ugyanis 
az üzlet, építkezés folytán teljesen 
feloszlik s a raktáron levő összes 
áruk rendkívül olcsón lesz elárusítva

Rudnay a jövő embere-
Még Fejórváryt is túléli.

A király a nemzethez.
- Távirati, tudósítás —

Budapest márc. 31.
A választások kérdése fölött még 

mindig vitatkoznak politikai körökben. 
A inig egyik helyről azt jelentik, hogy 
a király még mindig nem döntött a 
választások elodázása dolgában, addig 
más helyről jön á hir, hogy a kormány

Tulipán jelvények megérkeztek, 
tulipán kézelőgombok, tulipán fal és

ban Debreozen, Piaoz-utoza 7. szám. Ezekkel szemben Bécsböl azt\ta

viratozzák, hogy a Zeit bizonyos for­
rásból arról értesült, hogy a választá­
sok ki nem Írását jelentő királyi kéz­
irat az április hó 4-én megjelenő hiva­
talos lapban teszik közzé.

Az ezt következő nap meghozza 
az igaz szenzációkat. És pedig a hiva­
talos lap közölni fogja Kristóffynak a 
óelügyminiszterség alól való fel­
mentését, helyette Rudnay kineve­
zését.

Kristóffy ezután megfogja kezdeti 
agitációs körútját az országban, a vá 
ásztól jog érdekében. Hir szerint Rudnay 
még Fejérváryt is követi a miniszterel­
nökségben, mert csak az ő idején kö­
vetkezik el az igazi nyomor és szen­
vedés.

A N. F. P, azl Írja, hogy a nem­
zet és király között súlyos szakadás áll 
be a jövőben. Ez a helyzet tarthatat­
lan lesz, mert a nép végre is befogja 
látni, hogy jogérzékét a számos tör­
vénytelenség megingatta es igya követ­
kezmények beláthatatlanok.

Az ellenzék is tájékozatlan a hely­
zetben. A vezérlőbizottság ülést tartott, 
a melyen a nemzethez intézendő szó­
zatot tárgyaltak. A manifesztumot Ap- 
ponyi és Andrássy Gyula fogják meg­
szövegezni A kormány által közzé­
teendő királyi Kézirat megjelenése előtt 
fogja a vezérlöbizottság a nemzetet 
megismertetni azzal a súlyos alkot­
mánysérelemmel, hogy a választások 
elodázása megtörtént.

TÁVIRATOK.
Kristóffy patikái.

Budapest, márc. 31. Kristóffy a 
patika jogokat úgy osztogatja mint a 
szentelt vizet, A főváros tanácsának 
határozata ellenére ma ismét 3 uj pa­
tika felállítására adott engedélyt.

Péter király lemondása.
Budapest, márc. 31. Belgrádból 

az a jelentés érkezett, hogy Péter szerb 
király lemondott trónjáról. Újabb jelen­
tés e hirt megcáfolja.

A selmeozl diákok ösztöndíja.
Selmeczbánya, márc. 31, Az 

idevaló erdészeti és bányászait akadé­
miát, azért mert & diákok a főispán 
beigtatásakor tüntettek a kormány ellen, 
azzal büntette meg, hogy a növendé­
kek állami ösztöndíjait megvonta.

Nagy oldd a fővárosban.
Budapest, márc. 31. Kereskedői 

körökben óriási szenzációt keltett a 
Hets Ármin cég bukása. A cég csödöl 
kért maga ellen. A passivák másfél 
millió koronára rúgnak.

Aki elegáns divatostavaszi felöltőket akar vásárol ni
tekintse meg újonnan megnyílt DARVAS EDE női felöltő áruházát i főtéren, kistemplommal szemben.

Mw J am *» H» mmam »**%*<•■■

Férfi- és gyermekruliáE
v választékban, feltűnő cloeé árban vásárolhatók Debrecxen legnagyobb ribaárnhazábao, a Bika szálloda mellett.

FRANK REZSŐ
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Algeoirasban rend van.
Budapest, márc. 31. Algecirásból 

jelentik, hogy a nemzetközi konferen­
cia tagjai ma megkötötték a békét.

Irodalom.
Az ifjú Csokonai. Homonnai Al- 

bertnek, a Zilahy pályázat zseniális nye­
rőjének öt felvonásos komédiája Az ifjú 
Csokonai megjelent könyvalakban. A ma­
gas irodalmi értékű munkát Homonai a 
magyar színművészet egyik kiválóságának 
Puki kreálójának Szakács Andornak 
ajánlotta. Az ízlésesen kiállított munka 
könyvárusi utón kapható, azonkívül meg­
szerezhető Homonnai Albertiról Nagy­
váradon.

Mulatságok.
A munkás dalegylet mulatsága.

A dobr, munkás dalegylet 1906 ápril. 16. 
husvét második napján dalestélyt rendez, 
melyre már most felhívjuk olvasóink figyel­
mét. A dalestólyt a Bika dísztermében vá­
logatott műsorral tartják. A zenét Veres 
Tóni jónevü zenekara szolgáltatja. A meg­
hívókat a jövő héten bocsátják ki.

T örvénykésés.
Elitéit betörő. Állandó izgalomban 

tartotta a tél folyamán egy betörő banda 
a kertek lakóit. Nap-nap után egymást 
érték a lopások, betörések a nélkül, hogy 
a rendőrség a szorgos kutatás daczára 
nyomára jöhetett volna a betörőknek. Ja­
nuár havában aztán sikerűit Ragályi La­
jos rendőrnek épen midőn egy rakás lo­
pott holmival akartak meglépni a betörők 
Tőke Lajos napszámos és három társa 
személyében nyakoncsipni. A törvényszék 
tegnap vonta felelősségre a nótárius betö­
rőket. Egész nap tanúkihallgatások foly­
tak. Vádlott azzal védekezett, hogy a la- 
dalmára akart szerezni élelmiszereket. Á 
dologba az a legérdekesebb, hogy épen s 
lakodalma előtt való nap csípték rajta 
Tőkét. Ma délelőtt szintén tanúkihallgatá­
sok voltak, ítélethozatalra csak délben ke* 
tilt sor. Á törvényszék Tőke Istvánt több- 
rendbeli lopás büntette miatt két évi 
fegyházra, Lendvai Sándort és nejét lo 
pásban részességért egy-egy havi fogházra, 
Lendvai Juliánnát pedig orgazdaság vét­
sége miatt tizennégy napi fogházra ítélte. 
Az ítéletben úgy a vádlottak, mint a 
kir, ügyész megnyugodott.

A jövőheti bűnügyi főtárgy»1A- 
aok. A jövőheti bűnügyi főtárgyalások a 
köv-tkező sorrendben tartatnak meg: 
Április hó 3 án kedden, Horváth Antal, 
ellen súlyos testisértós büntette miatt 
Szigeti Emma ellen testisértós vétsége és 
(lacsárdi József ellen magánlaksértés bün­
tette miatt. Ugyanaznap a II ik tanács előtt: 
tikóth Ferenoz ellen testisértés vétsége 
Sonnenbergel Dávid ellen zsarolás vétsége 
és Demo Józsefné ellen lopás büntette 
miatt. Április hó 4-én szerdán: Nagy Jó­
zsef ellen halált okozott testisértós bűn­
tettéért, Nagy Sándor ellen zsarolás bűn­
tettéért, László István s társa ellen lopás 
büntette miatt, Tóth József ellen lopás 
büntette miatt. Április hó 5-őn csütörtö­
kön : Aranyos László ellen halált okozott 
testisértés bűntettéért, Nagy Ferencz s 
társa ellen távirda rongálás vétsége miatt, 
Sztancsak János ellen lopás bűntettéért. 
Április hó 6 án pénteken : Tunyogi István 
ellen okirat hamisítás vétsége miatt, Szabó 
László ellen lopás bűntettéért, Szabó Bá 
lint s társa ellen sikkasztás bűntettéért, 
Juhász Juliánná ellen és Kósa Károly 
ellen lopás bűntette miatt.

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

Schvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelen lése.
Budapest, 1906 márceius 31.

Készáru változatlan, batáridők gyengék.
1906 októberi búza . . . 16 40.—43

1906. áprilisi búza . . . 16.40.—42
októberi rozs . . . 13 28 - 30

1906 áprilisi rozs .... 18.- 2 - 54
októberi zab .... 12.40. — 42

1906. áprilisi zab . . • . 15.40.-42
1906. májusi tengeri . . . 13 36.—38
1905. júliusi ' • 13.62.-64
1905. aug. . ... —.-----

szeptemberi . . . —.------
1906 szepmberi repeze ------ . —

REGÉNY-CSARNOK.

Ä Bandita.
16 (Spanyol Regény.)

Egy akkor még alig behegedt seb, 
melynek forradása egy korát s bánatát 
jelző redőbe elenyészett, vöröses vonalban 
hasitá át homlokát s mutatá, hogy közel­
járt s szembeszállt a mórokkal, egyiknek 
kardja véres nyomát hordja homlokán 
bizonyságul.

A királyné, ki sokszor hallott beszólni 
a szép szerelmes és harcias kapitány­
ról, de csak most látta először, kettős 
érdekeltségből szemlélte, mert barátnője 
unokaöcscse volt, de egyszersmind Istene 
és királya ügyéért vitézül harczolt.

— Don Inigó Velasco? — kérdő a 
királyné megtörve a nehány pillanatig ba­
rátnői közt uralkodó csendet, kik köze­
lebb vagy távolabb foglaltak helyet, a 
bizalmasság fokánál fogva, melylyel meg­
tiszteltettek, vagy rangjok szerint, mit az 
udvarnál elfoglalának.

— Igenis, felség — válaszolá Don 
Inigo.

— Azt hittem : Rico hombre ?
— Az is vagyok felség.
— Tehát miért állsz fedetlen fővel 

előttünk ?
— Mert a hódoló tisztelet, mit a bá­

jos nő iránt érzek, elveszi jogomat, mire 
kegyes királynőm emlékeztet.

Izabella mosolygott s tegezé, mint ez 
ma is szokásban van Castilia királyai s 
királynőinél azok irányában, kit napjaink­
ban Spanyolország Grandjainak hívnak, 
mig akkor Rico hombreknek neveztek.

— Nos, Don Inigo, utazni akarsz 
fiam ?

— Igenis felség, válaszolá az ifjú.
— S miért ?
Don Inigo hallgatott
— Úgy gondoltam, — folytatá Iza­

bella — elég hely van udvaromban, mely 
korodnak megfelel, s oly győzőnek, mint 
te, érdemeit eléggé megjutalmazza.

— Felséged csalatkozik életkorom 
felett, — válaszolá Don Inigo szomorún 
rázva lejét, — öreg vagyok, királyném 1 

Folytatjuk.

MŰVÉSZI ESEMÉNY!
Fráter Loránd

orazághirü dalköltó és

Tarn a y Alajos
fővárosi zongoraművész

nagy hangversenye
1906 április 8 án este 8 órakor az 

»Arany Bika dísztermében.
Jegyek elöjegyezhetök Csáthy FerSflCZ 

könyvkereskedésében II. Egyháztér 
2. szám.

Ható gyógyfOrdCI.
Hajdúnánáson egy nagy forgalmú 

gyógyfürdő, 42 hold birtokkal és vasúti 
megálló helylyel és 40 holdas tanya­
birtok haláleset miatt eladó.

Értekezni lehet Sebestyén Miklós 
úrral Hajdúnánáson.

László Zsponó
állatorvosi

rendelő irodája

De k Ferencz-u. 14 I. em.
Elfogad: lópfene, serozegő üszők, 

sertésorbáncz elleni ojtásokat.
Lovak, szarvasmarhák castratio- 

ját (herélósót) amerikai módon, csip- 
tető nélkül.

Férfi ruhagyár
Debreczenben!

Czégem már évek óta 
helyben dolgoztatja fel a be­
szerzett anyagot, mit igazolni 
tud kb, 60 szabómester, aki 
az utolsó idényben üzletem 
részére dolgozott.

Mint a „Magyar Védő 
egyesület“ tagja, tóéiul tűz­
tem ki magamnak hogy ezt 
fokozzam és nagyobb magyar 
munkaerővel, magyar anya­
got dolgoztassak fel és ezáltal 
több magyar árut hozzak 
forgalomba.

Felhívom tehát a helybeli 
és környékbeli szabómeste­
reket, hogy raktári munka 
átvétele iránt nálam jelent­
kezzenek.

Mérték szerinti osztályo­
mat a nyár folyamán egy külön 
magyar osztálylyal nagyobbi- 
tottam, miáltal módomban 
lesz t. vevőim igényeit, minden 
irányban teljesen kielégíteni.

Ezen czélok végrehajtása 
áldozatot követelnek tőlem, 
de bízom a hazafias közönség 
szives támogatásában, mert 
hazafias elhatározásom csak 
úgy járhat sikerrel, ha a ma­
gyar gyártmányra állandó ma­
gyar vevőközönség is van.

Kitűnő tisztelettel

Katz Herman
DEBBECZEN, Placz utcza 43 szám.
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DEBRECZEN, Hlstemplooibazár.
Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai

női ruha kelmék,
selymek, angol zephyr,
Delaine stb. stb.

Van szerencsém az igen tisztelt vevókö- 
zönséget értesíteni, hogy a közelgő husvétra dús 
választékú friss

Kóser fűszeráruk
érkeztek és azokat úgy nagyban mint kicsinybeu 
olcsó árak mellett árusítom, kérem becses ren- 
delményeiket, maradok

kiváló tisztidéitől

Lindenfeld I. lend
Városház-utcza 1.

A nagyközönség figyelmébe.
Nagyon gyakran olvasható a lapokban 

olyan hangzatos hirdetés, hogy „Olcsóbb 
lett a temetkezési áru.“ Kötelességemnek 
tartom ezzel szemben a nagyközönség tu­
domására hozni, hogy azóta lőtt olcsóbb a 
temetkezés, amióta ón az intézetem meg­
nyitottam. Nagyon egyszerű ennek a ma­
gyarázata. Mikor üzletem megnyílt. 1905. 
november 8-án, a kartel áru megszűnt- 
mivel nőm Nagy Mária, ki a Bankó M. 
czégnél 14 évig volt alkalmazva, a mit a kö 
zönség nagyobb része tud is, és ólján árak 
mellett kellett neki a gyászoló feleket ki­
szolgálni, a hogy azt közösen megállapi 
tolták, és akkor nem hirdették az olcsó 
árakat, csak most. Kérem tehát a mélyen 
tisztelt gyászoló közönséget, hogy vásá­
roljanak nálam, aki üzletem megnyitásakor 
a legolcsóbb árakat igyekeztem megálla­
pítani és azt továbbra is megtartom. Temet­
kezéseket a legdíszesebbtől a legegyszerűbb 
kivitelig elvállalok. Vidéki megrendeléseket 
pontosan eszközlök. Magamat a t. közönség 
jóindulatába ajánlva, maradtam tisztelettel

DPI Cl HADIT emetkezósl intézeti tu-
■ *-kCJ Inme tiajdono. Kenyér-ptaoz 

ócskáé mg. Bádogos-utcsa 6. ez.

) j&z iga^i

magyar iparpártolás
%

as, ha

CZIPŐINKET t
csakis a helyi készítményekből szerez- i 
zük be legelőnyösebb ezért, ha czipő- A 

vásárlás alkalmával J

Cziczó Lajos i
úri- és női czipősz műhelyét keressük 
föl, ahol úri-, női- és gyermek czipők 
a legjutányosabb árakban, mérték 

szerint rendelhetők.

ma run1?
Van szerencsém az igen tisz­

telt vevők szives tudomására hozni, 
hogy mint minden évben ez idén is
a közeledő húsvéti ünnepekre
a mai naptól kezdve elkülönitett 
helyiségben kapható már nálam 
mindenféle

húsvéti áruk
u. m. ezukor, kávé, dió. szilva, hús 
véti sütemény és ezukorka, továbbá 
igen jó hegyi borok ó és régi szil-
vórinm és mindenféle fűszert a 
legtisztábban kezelve a legolcsóbb 
napi árban kapható.

Szives pártfogásukat leérve
tisztelettel

özv. Franki Ferenczné,
Hatvan-utcza és Pásti-köz sarkán.

Első Debreczeni ernydgyár,
Tavaszi és nyári idényre
ajánlom dús választékú saját készitmónyu 

raktáramat

esö-nap és csinie-eiwiilieii
dús választék, olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyorsan elkészíttetnek

Merkler Soma
Ernyőgy érában.

llahrA^TAn Piaox-uto*» SO Mám UOUlOwállll Sxent-Anna-utca sarkén.

Ajánlja dúsan felszerelt

látszerész és phisikai
áruk raktárát

A legjobb szemüvegek és orcsiptetők, fi­
nom prima optikai üveggel, mindenféle 
foglalatban már 1 koronától feljebb.

Orvosi recept után szemüvegek fél óra 
alatt elkészítettnek. Vidéki megrendelé­
sek pontosan eszközöltetnek. Franczia 
és amerikai óvszerek kaphatók.
A legolcsóbb árban ajánlja minden e 
szakmába vágó czikkeit. Tisztelettel:

Heller Márkus
optikus. DBBBBOZBlf, Színház mellett.

Tudomásul.
Van szerencsém a t. építtető kö- 

j zönség tudomására hozni, hogy nyir- 
! egyházi irodámmal kapcsolatosan 

helyben Piacz-ntoza 71. szám alatt

műépítészet! irodát
létesítettem.

Elvállalom modern lakóházak, va­
lamint mindennemű épületek terve­
zését, költségvetésének készítését, va­
lamint az épületek műszaki felügye­
letét is.

Kiváló tisztelettel
Pavlovits Károly,

műépítész.

307/1906. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 

895/2 -1906. számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint a D ebre ezt-ni hitelbank 
részv. társaság részére Vdmányi Sándor 
debreczeni lakostól 250korooa tőke, ennek 
1905. évi deczember hó 2. napjától számí­
tandó 6°/0 kamatai és eddig összesen 71 kor. 
40 fiifér p reö:t-ég erejéig 1906. évi február 
hó 6 án biróilag lefoglalt és 948 koroná’R 
becsült tehén, lovak és szekerekből álló 
ingóságok 1908. évi április hó 3 án, délután 
fél 3órakor kezdetét veendő és Vilmanyi 
Sándor alperes h,kásán, Brthlen-utcza 31. 
számú ház ° ál megtartandó nyilvános bírói 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénz f zetós mellett, szükség esetén becs­
áron alul is elfognak adatni

Debreczen, 1906. évi febiuár 15 én.
Tőrök Péter bírói kiküldött.

Még itt nem létezett szenzácziós kedvezmény.
MShiIcHI lfdraifHurlg u^' a Budapesti Koronás Áruházban 4 korona árut személyesen vagy raegren- 
«■iilHIdl VDVvlHSK del és utján vásárol, akármely tetszés szerinti kis fénykép után elkészítünk egy

Telje ingyen életnagyságu fényképet

Budapesti Koronás Aruház Debreczen,
Piacz utcza 7. sz. 
Vccsey-palota.

1 ttvea legfinomabb párma ibolya illatszer..............................50 fill-
drb finom ceentlevólpapir díszes dobosban 50 fill,
drb legfinomabb és legújabb csonflevéipaptr, díszes dobozban 1 kor.

16 drtt csodaszép képeslap, sztnes festménnyel, tetszés szerint
választható.................................................................. 50 fill,

Képez lovelezélaralbum nagyon csinos vászouköfésben . 50 fill
»agyar terakotta tükrös szobor, csodaszép alkalmi ajándék . 1 kor.
1 k®r legfinomabb gyöngyház porczellán kávés vagy teáscsésze aljjal 50 tilt

2 személyes 8 darabból álló foketekávés készlet tálcával, csoda 
szép égetett virágos festéssel, csinos alkalmi ajándék .

6 személyes Ilkörös készlet legújabb talpas magas poharakkal 
finom égetett festéssel és tálcával, nagyon szép nászajándék 

6 személyes boros vagy sörös készlet, finom égetett festéssel, 
nagyon szép uiennyasxonyi ajándék 

Valódi entnaeztist ocukortartó csodaszép ajándék 
Magas felszolgáló álvány, csinos színekben, nászajándéké tányérral

kor.
kor
kor.

Magyar kéazitményü diszasztalkák mahagóni utánzat 2 korona.
Magyar kószitméuyü törpék, kerti díszek, szobrok és alkalmi ajándéktárgyak.

II
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Legszebb úri és fin 
ruhák tavaszi és 
nyári újdonságok a

Griinfeld Adolf
ds Társa

rászabó üzletében zz
legolcsóbban beszerezhetők
DBBRBCZEN, Kistemplom mellett.

A legfinomabb
ssiv&rka hüvelyek !

M\\ Ferenozaé! iaptiat
Fiivészkert utcsa 14 $?.

mert ott van a világhírű egészségi hüvely- 
i yár főraktára s csak ott kaphatók hüvelyek 
valódi Verge egészségi papírból készülve, s 
minden daran nieotin mentövei ellátva : 
1.00 drb. „Tiszti“ hüvely 10 kr. 
100 „ „Progress“ „ 10
100 „ „Rákóczy“ „ 14
100 „ „Ambro“ „ 12
100 „ „Ftor-Fina“ „ 16
1.00 drb- „Tiszti“ hüvely parafás 14 kr. 
1.00 „ „Progress“ „ » 14 »
100 „ „Rákóczy “ „ „ 18 „
tOO „ „Naurl“ „ aranyozott 20 „ 
100 „ „Riz-Abádie“ hüvely 18 „ 

100 darab „King“ hüvely 08 kr. 
Telefon 374.

A nagyérdemű közönség szives figyel­
mébe ajánljuk a 20 évi fennállása óta 
megkedvelt

Paczelt János
müg és virágkereskedését 

DEBRECZEN, Koasuth-utcza. ^v
ahol frissen levágott minden faj élövlrágok 
kaphatók s ezekből megrendelésre a leg- 
remekebb menyasszonyi, alkalmi és mell- 
esokrok, valamint koszorúk jutányosán és 
pontosan készíttetnek. ...

Saját telepe uen termelt nyíló virágok 
szoba- és dísznövények dús álasztékbaa és 
a legszebb kivitelben , ,

Nemesebb fajta fenyőfáimat különö­
sen figyelemre ajánlom és mindennemű 
megrendeléseket a legnagyobb pontosság­
gal és figyelemmel eszközlök

Szives megrendeléseket kór,
kiváló tisztelettel

PaezeSt János.

Ritka alkalom
Tulhalmozoft raktár n iatt 
el rs zoit ke del! és kész

kézi munkákat
mélyen ieszálübit árakon 
árusítjuk ki.

Ufdonsáfokl
Legjobb minőségű delin és 
szövet aljak Magyar gyárt­
mány szép szöveteimből ZZZ

mesés olcsón
és saját műhelyemben készült 
legjobb és tartós minőségben

«r* csakis
dúsan felszerelt üzletemben 
kaphatók már 1 frt 20 krtól

Stein László
rőfős- és rövidáruk raktára. 
Blouzok 75 krtól. Nap- és 
-esernyők. Fehérnemű raktár.

Dégenfeld-tér 10. sz.

Füstös Testvérek.
us. és k. szab. egyedüli gyártás Európá­
ban, a világ legrövidebb zongorája, harang 
hanggal, oly erős mint a hosszú zongora, 
csak 145 cm. hosszú, kettős hanglejtő ta­
lapzat. Stutzflügli és pianninó legújabb 
ugyanilyen szisztémájú. Cs. cs k. udvari 
zongora gyáros és kamara-szállító Hofmann 
Károlv. a hol- és külföldi 30 első éremmel 
kitüntetve, Wien, IV. Heumühlgassc 4.

Csakis magánvevőknek szállít.

.................... .................... ...............

ä UiiQuófj jinnpnl Zongora-speczialitás
*■ II U U w Ö » I II 83 *1 U |l 2 .és k. szab. egyedüli gyártás Euró(.

alkalmából
ajánlom dúsan felszerelt kitűnő 

minőségű angol és hazai

szövetraktáramat
ahol tavaszi öltönyök és felöltök 
a leg' legánsabb kivitelbe jutányos 

árban készíttetnek

Frank József
férfiszabó

Piaci-utcza, Frohner épMeh 

*air iteegre tess?k fhyeln. "ÜHI

BÚTOR
feiííLő olcsó és jó minőségben

résziéit-és készpénzért
nagy választékban

Lefkovits Jakab

Csipkék
óriási választékban

Benyáts Emilnél
Debreczen 

Főtér. Tisza palota.

Megérkeztek
n tavaszi idénv újdonságok :

butorraktárában
Hatvan*utcsa 16. íí*.

liullíü LGllUü
hozzá való legujjabb díszek.

IBlúz selymek,
Dhatos gyapja delinek

gyönyörű választékbanT^-v^
Fekete gyászkelmékben

állandó nagy raktár jutányos szabott 
árakhoz.

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg-áruház.
Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk. 3

Modern fodrászüzlet.
Felhívjuk az úri közönség figyelmét 

a mai kornak teljesen megfelelően beren­
dezett

Halasa Árpád
fodrász üzletére Koseuth-uto»» 1. **• 
Caainó alatt, hol a közönség a legelose ■ 

, kenyebb és pontos kiszolgálásban vészesül. 
Szives pártfogást kér

I

roT. ? Win i>öv*S-8
Halász Árpád,

lodrfta*
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Szépírás!
tanfolyam.

Tisztelettel értesítem a müveit 
közönséget hogy f. é. április 3 áll 
újabb tanfolyamot nyitok a magyar 
és német szép- és diazir-'ás 
sikeres elsajátítására.

Ezerekre menő tanitványajm 
gyönyörű Írásuknak köszönhetik 
előkelő állásukat, gyors haladásukat

Tanórák délelőtt 10—12 és 
este 6—8. Beiratás naponta 11-1. 
= Tandíj 20 korona ——

Tanterem : Városi bérpalota 
baloldalán 111. kapu, II. em. a mér­
nöki hivatal szomszédságában.

ZALAI MÁRK tanár.

áz álföld! takarékpénztár
BESBECZENBEN, Piacz-ntcza saját ház.
Elfogad betétekei

Takarékpénztári könyvecskékre és Che 
qneszámlára

kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Törlesztései? kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra

Térdel megbízások
értékpapírok vételére és eladására

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivalalöo- 
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
Sízek és külföldi bankjegyek be- 

és eladása.
Hitelrészes

csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett

Kölcsönöket ad
nyigdijkópes köztisztviselőknek 
és 20 évi törlesztésre.;

Beraktároz
árakat és terményt salát raktáraiba és 
azokra előleget is nynjt.

á Megy. kir. szab osztály sorsjáték

10, 15

^ megy. fcir. 
fő elárusító helye.

DÉBRÉCZÉNl FÜGGETLEN ÚJSÁG

l 2000 ^ szalma kalapforma j

veit Sit
! jl

Rózsa Lajos csőd tömegét 
sikerült olcsó árért meg­
venni, melyet becsáron alul 
adunk el, u. m.: női letöltők 

% j I legdivatosabb női kalapok és 
kalapdiszek. fátyolok, selyem 
blúzok azonkívül divatos 
férfi gyapjúszöveteket. ’

í Klein Testvérek
í tízlet: Csapé-uta 17. (Korona)

Rendkívül olcsó árak.

Lám Sándor
üveg Ó8 porczelián árnrakfára

fii^ i s ».«*:*> mm - mw.
a közelgő

zr, húsvéti ünnepre
a helybeli őrt. izv. hitközség fő­
rabbija személyes ellenőrzése 
alatt lepecsételt üveg, porcellán 

és magjai majolika

edényeket
úgyszintén mindenféle evőeszkö­
zöket a legelőnyösebben gjánl.
Külön díszműáru osztály. 
Fényes emeleti szalonok.

%
Oly.

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

y
Brgmann és Fiától Drezda és Totsclieo a|E.

ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplő men­
tes, fehér arczbőrii, finom arczszint 
nyerjünk. Kapható tikként 80 fillér 
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

Szabadalmazott uj találmány!
Cserépfedelek javítási költségeinek mez 

takarítása !
Értesítem a t. építő közönséget, hogy 

az általam feltalált és 16043/905. szám alatt 
szabadalmat nyert tető szególyzotek alkal­
mazásánál a cserópfedeleken használatos 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-évre 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetőszegélyzetekre is könnyen felerő­
síthető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 
30—40 évig felesleges a javítás s így óriási 
megtakarítás érhető el.

Mintákkal és költség-előirányzattal 
szívesen szolgál

Kiss BgtséM
bádogos mester. Piacs-ulcsa 34.

Hydra uiilciis sajt éle
Szolid és gyümölcsmustAz-any 

Szeged
Arany

Budapest
Arany

Pozsony

hydran-
likus

sajtóért.

erem
1899.

érem
1899.

érem
1902.

4PÍ,tí;

raw

ík

mm
'W

.•fcr.-rJ

H m

sajtolásra a nagy üaem számára.
2 Mtolható kosárral wayy | kosárral.

Már igen tetemes 
számban üzemben 

helyeztetett.
gyártanak és szállítanak jót­
állás mellett mint különleges­
séget a legújabb szerkezetben

m&Sfev: ,d lomtól

Ü5ÜF

''/Sä' /

Ä YFARTH PH. és T Ä», BÉCS, III
különlegességi gyár gyümölcsértékesitési gépekben.

Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve. Ifiogrcndelések idejekorán kéretnek

Debreczeni erőtakarmásiygyár részvéiif társaság.
Telefon216. «-# H'& a 1B„ Telefon 216
Ajánlja kitűnő abraktfikarmányait:
„Hortobáfi?“ czukorerőíftkarmány ára 10 korona 100 kanként Dabroczon vasúti állomás a scállilva, vagy helyien háshoz
” 7--------SÍ" ” száliiiva. Kiválóan elkaimas ?gá* lovak, bizó marhák hízó ökrök év him disznók takarmányozáséra
„Debreczen“ cokofwötakarmény ára 10 korona 100 legenként Dobreczon vasúti álloméra szabiivá, vagy helyben házhoz 

----- -———__ azáliitva. Kizárólag tejelő marnák takarmányoz igára.,Győzelem'* osukorerötakarmány ára 9. korona 100 kgonként Djbreczen vasúti állomásra szállítva, vagy helyben házhoz
guiyabeli , tenyész bikák éj tenyész-ser-szállitva. Igen alkalmas munkára num fogott igás lovak és ökrök, 

sek takarmányozására.
r AB. a-1 as». 4g, jr *«p>l «»ldkns^^<

«*■A.je* ma»1 VtOi $
s* VAU»].

fonác és fis. Nagy-Léta Klein Béla és Szabó Zsigmonr Püspökladány : Payer Gsza. Tiszafüred : Weiszman • József.Slachta János H.-Nánás.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
legkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkbőlI szc- 
d/tt minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyeget csatolni.

Qnedlinburgi elsőrendű takarmány répamagvak nagy- 
ban 60 és 26 kgr.-oa eredeti elomzárolt zsákokban ; 
baoható Ulimann Salamon tüszernagykereskedésében 
Debreesen, Piacz-utcza 70. — 1900. május hóban ; 
üzletem a szemben újonnan épült fleigei -házba j 
Piaci-utcia 81. szám alá helyezem át._________

Zene órákat jutányosán elfogad és a leg­
jobb módszer szerint tanít ifj. Kacsari 

László Késes-u. 05. 
Egy jó családból való" fiú tanulónak felvé­

tetik. Czim ■ Dihen János szobafestő 
Gólya-utoza 17.

Vasesztergályozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
Premier Mór gépműhelye Dcbrcczen, 
Deák-Fercucz utcza 22. ______

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden, ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását iogju- 
túuvosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári 
L. debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon 
szám 168.

Elad) egy selyem gyapjú 0 méteres szö­
vet 40 koronáért az előbbi éra métere u- 
11 korona. Czim a kiadóban.

ló fózó krumpli kapható m, m.-ként Csapó­
ul cza 23. sz. a.

Egy üzlet helyiség kiadó. Széchényi-uteza 
18. szám alatt

100 darab tiszti hüvely 10, King 8, Abro 
12, Progress 10, Rákóczy 14, aranyozott 
•20 kr. A hüvelyek egészségi papírból 
készültek íiicotin mentővel. Egyedüli ló- 
raktár Merkli Ferencznől, Fiivészkert u. 
14. Telefon 374. sz._________________

:--^ eammi és rézbélyegzók festékpárna 
pecsétnyomó, számozógép és Ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyantabélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi-utoza 6. sz.

Esztergályos segéd alkalmazást nyerhet, 
valamint esztergályos 

Tanulók is felvétetnek, Könyves Tóth Antal 
esztergályos mesternél Péterfia utcza 1.

Egy jó menetein trafik eladó. Czim a ki­
adóba.

Házilag készített boreczet eladó Piacz-utcza 
42. hátul az emeleten.

3 lóerejii Langen és Wolft gyártmányú 
benzinmotor jutányos árban eladó Prem­
ier Mór gépműhelyében Deák Ferencz-u. 
22. sz. Kívánatra ő fel is állítja a motort.

Legolcsóbb bevásárlási forrás! ízletes házi 
káposzta 1 ko 10 kr. kovászos és eczetes 
uborka üveg és darabonként kapható;
1 ko. törm. csokoládé 90, cuba kávé 120, 
mazsola 36, mák 36, dió 28, 1 liter 
Ezerjó 30, Rizling 40, Jamaika ram 80,
1 üv. Barát ital 40, 1 üv. Tokaji pezsgő 
1.25 kr. Merkli Ferenc/ fűszer és cse­
mege, bor, ásványvíz és államilag vizsgált 
vetőmag kereskedésében Füvészkert u. 
14. Telefon 374.

■ernUt a* uj bútor raktár Hatvan-u cza 2. szám 
alatt Kaiser Salamon heti vagy havi részletűzleté- 
ben.hol legssetib kivitelben haphatók fa- és vas- 
butorok, véssen, kézmüárak. Er®-nól és gyerraek- 
nihék, szőnyeg, égy- és asztalterítők, Prll és .női 
divatkelmék stb. legelőnyösebb havi részletekben. 
Késspénzvásérlásnél 15 ssésalék engedmény.

Hajfonatok, női parókák, hajbetétek krepek, 
fűzetek, minden hajmunkák legjutányo- 
sabban kapható Boczán Ferenc/, fodrász 
Hatvan utcza';2. Kihullott női hajat veszek.

Zander-féle gyógyintézetemben egy tisz­
tességes, intelligens fiatal nő, mint ki- 
segitőnő alkalmazást nyerhet. Jelentkez­
hetni d. e. 9-10 ig Dr. Szász Piacz u. 
59. Steinfeld-ház.

Szőlősgazdák szövetkezete Piacz-utcza 83. 
ajánlja a legfinomabb ó és uj érmelléki 
és homoki faj borait kicsinyben és nagy­
ban a lehető legolcsóbb árakban. Ven­
déglősök, kávésok és a nagyközönségnek 
pinezéinket bármikor bemutatjuk, hol is 
meggyőződést szerezhetnek boraink ki­
válóságáról.

Órák és ékszerek a legolcsóbban
csakis Nenbauser Károly máv. 
páiyfcórásnál Pi cz-u. 81. sz. a. 
uj helyiségében kaphatók. Nagy 
választék látszerészeti czíkkek- 
ben. Javítások jutányosán v-il 
lalthtnak. Ugyanott jó házból 
való tanuló fölvétetik.

f ii. Pianinok, Czitnbalmok bérbe
«LOilgOl 8sl kaphatók Schmidt S. zongora 

hangszer és zenemű raktárában.

I Fűszeráruk a közelgő peszach ünnepre leg­
előnyösebben beszerezhetik Fülöp Béla 
füszerüzletében Csapó- és Vár-utcza sa­
rok 2. sz. a zenedével szemben.

Utazók fix fizetéssel felvétetnek Schweitzer 
Testvérek czégnél Debreczen.

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.____________

Színműírók! müveiket szép kivitelben és 
jutányosán (ivenként 1 koronáért) írja le 
írógépen Nagy Lajos irodája Csapó-u. 13. 
sz. Telefon 335. — Olvasható kéziratot 
kérünk ! _____________ _______

BHkíósnTés Társa (bőrönd) kotier gyártó műhelye 
Debreczen, Piacz-utcza 26. nagytozsde mellett Hagy 
raktárt tart salat gyártmánya kézi. és láda kotte- 
rekben, saját gyártmányú utazó, piaczi és iskola 
táskákban, Kézi táskák, szivar-, czisaretta- és dohány 
tárcsákban. Javítások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek.

Képzett könyvelő izraelita vallásu, április 
1-re állást keres.

ló családból való 12—14 éves fiú tanulónak 
felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. (T.'

Eladó ház. József kir. hcrczeg-u. 65. számú 
ház jó vizű kúttal, ház utáni földdel 
együtt 5500 írtért eladó. Értekezhetni 
ugyanott.

ló bizonyítványokkal rendelkező ügyes bolti­
szolga Löfkovits ékszerésznél felvétetik. 
Jelentkezhetni délután 4-től 5-ig.

Kert tulajdonosoknak! Virág kedvelőknek 1 Árvácska 
tövek szá*a 3 kor. Nefelejts tövek száza 3 kor. 
Százszorszép tövek száza 3 bor Kerti szegfű évelő 
disziajok száza 10 kor. Disz Canna gumók névvel 
10 drb 3.60 kor. Disz Canna gumók i] dón Ságok 
10 drb 5 kor. Dísz Oaotus györgytkék Georginák, 
10 drb. 3.60 kor. Disz Cactns györgytkék Georgt-; 
uák Újdonságok 10 drb. 5 kor. Irts liliom 25 táj-1 
ban remek fajok 25 drb. 4 kor. Tuba rózsák teljes 
fajok 10 drb. 1.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb.
3 kor, Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
3 kor. Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb 80 üli. 
Pelargorlum sok fajban 10 drb 3.20 kor. Ezenkívül 
körttlbelől 200 féle évelő virág azonnali kittltetésre 
késien, legrendelhető Kontsek Géza kertészttzleté-; 
bői, Kossnth-utesa. ___ __________

ló családból asszony vagy cseléd leány 
kerestetik. Czim a kiadóban.

I Nincs többé köszvény!
Ha makacs csua, reuma és min­
denféle külső fájdalmaktól szaba­
dulni akar, vegyen egy nagy üveg

hires

király-balzsamot,
melynek kiváló gyógyhatását jeles 

orvosok is elismerték.
1 aagy üveg 2 ko ona utasítással.

Kapható a feltaláló én készítő

Grósz Hagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. szám.
Arany-egyszarvú gyógyszertár.

I Nincs többé csuz!

Tavaszi idényre legdiva­
tosabb öltönyöket készít

Szedlák „Vámos
— férfiszabó --------

Piacz-utcza 32. sz. I. emeiel
Honi gyártmányú gácsi és 
brassói szövetujdonságok dús 
választékban érkeztek.

1 kg. uradalmi tea vaj 1 frt 20, 1 kg. papír 
héjú dió 28 kr. 1 kg. bányai lekvár 24 
kr., 1 kg. darált mák 44 kr., 1 kg. gyü­
mölcs lekvár 48 kr., L kg. savanyú ká­
poszta 12 kr. Kertész Miklós lüszer 
üzletében Csapó-utcza 7. kenyér piacz
sarkán. _ _ ___________

Eladó kerékpár. Egy könnyű úti kerékpár ’ Czípész segédek állandó munkára felvétet 
nagyon olcsón eladó. Czim : Késes-u. 31. nek krausz Mo.hál tótéi, 34.

Tavaszi idényre
Sima és mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajozár,
V* gyapjú 28 kr. Selyem 
b&tisztok 35, 40, 50 kr. 
Cosmauosi kartonok és 
zepfirck, férfi, női és gyer­
mek harisnyák, keztyiik, 
csipke és csipke gallér fii 
zők. Férfiing, sima, haj­
táson és színes elővel 
1-20 kr. Öt rétit színes ke­
zel lő 22 kr. gallér 12 - 20 
kr. Csipke függönybe 
rolett függöny és vásznak­
ban gyári raktár. ------:

Qoszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palote

1NDRA TEA a legjobb és legfinomabb tea a világon Meiangrr ' 
legfinomabb és legerősebb china, ceylin és indus, 
teákból, kapható a jobb fűszer- esemoge koreskodé- 
sekben és a droguériában. — Nagybani ssétku <ie
— indra lea import oompany, Tritt«-

\
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Kérem megtekinteni
tavaszi idényre érkezett remek 
szép hazai gyártmányú

Tavasz
beált&val ajánljuk a nagyérdemű közönségnek ■ .. , a - , ., dús szovetraktaramat.meiszúollok as kertikes
beszerzése végett legelőnyösebb felkeresni a

Áraim oly mérsékeltek, amilyen 
eddig nem volt még soha és a 
műhelyemben készült

Kun Józsel elegáns öltönyök
kés, mtlszermtlves és köszörűs üzletét, mert 
ott a legjobb készítésű zsebkések, ollók, való­
di angol-aczél borotvák dús választékban jutá­
nyos árban beszerezhetők.

Javítások és köszörülés! munkák igazi 
szakértelemmel és jutányosán készíttetnek.
Debreczea, Széchényi-utcza 1. szám.

Vidéki megrendelések különös figyelem­
mel eszközöltetnek.

Hirdetmény.
A Hajdúnánás város tulajdonát tevő 

téglaégetö körkemenczéhez egy tégla- 
mester félfogadása határozhatván e 
arra pályázat hirdettctik, a föltételek a 
hivatalos órák alatt a polgármesteri hi­
vatalnál megtekinthetők.

A pályázati kérvények a folyó ÓVÍ 
április hó 8-ig bezárólag adandók be, 
a később beérkezett, vagy fel nem sze­
rel pályázatok figyelembe vétetni nem 
fognak.

Kelt Hajdúnánás város tanácsának 
1906. évi márczius hó 24 én tartott 
üléséből.

Kovács
Wjegyr.fi.

mindenkit meggyőzhetnek arról, 
hogy vevőimet mindenkor a leg­
előnyösebb kiszolgálásban ré- 

szesitem.

Antal Vlncze
uriszabó Kossuth-utcza 17. sz. 
Simonffy Imre házában.

Schuller Sámuel
szobafestő, tapetirozó és fényező

Debreczen, Simonffy-n. 25.
Elvállal uj épületek, lép- 
csöházak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

A közelgő

izr. húsvéti ünnepekre
üveg és porczellán

Z edényeket z
és mindenféle evőeszközöket ajánl

Blattner József
Debreczen, Gsapó-ntcza 1.

Képkeretezéseket és üvegezés! mun­
kákat a legszebb kivitelben és jutá­

nyosán eszközöl.

• oooooooooooooooe

Hölgyek figyelmébe |
ajánljuk -0 tljítllIJUK. 0

5 kézimunka vásárlás 0
T alkalmával V

legjutányosabb árban.

i Krausz Gyula
Q rövidáru és kézimunka üzletét

0 Kossuth-utcza 15.
^ Msntirozás és szmirnanyi- 5 

rés jutányosán válialtatik. §

«OOOOOOOOOOOOOOOI

Kandal Jenő
oki. mérnök

elvállal bármilyen földíel- 
mérésí munkálatokat elő­
nyös feltételek mellett :=

Piaozi 71. Sclivarcz-liáz.

Debreczeni medico-meohanikai

Zander-gy égy intézet
tulajdonos Dr. Szász Adolf orvos. Plac-u.59. Stelnfeld-ház. Telefon 389.

Mechanical (Zander) gyógykezelés.
Fejlesztő gymnastic« gyermekeknél.
Tulhevitett ssáraz levegő fürdő.
Orvosi massage.
Villamjozés.
Gyógyjavallatok * csuzos, kőszvényes, izom és izületi bajok. Bénu­

lások, Neurasthónia. Hysteria. Táplálkozási és moz­
gási zavarok. Idült gyomor és bélbajok, Szivelhájaso- 
cíás. Ideges szívdobogás.

Az Intézet nyitva : d e. 9—1. d. u. 3—6.
Nőknek : d a. 11-12 és d. u. 5-6.

Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely.
wmmmmmmmam

9-ik éve már, hogy Tolnai Dániel, a ki olcsó árainál, szolid elveinél és dús raktáránál fogva méltán 
kiérdemelte

se «•»:■ pé IvL jr
elnevezést, a czipövásárló közönség becses bizalmát teljes mértékben bírja, s Így czipö beszerzéseknél S?*,a» K 
érdekét védi mindenki, ha a czipö király ** gP

TOLNAI DÁNIEL
czipöüzletét felkeresi, mely l’iacz-ulcza 49. sz. a fő posta kapujával szemben (Csarnok füszer^iote s 
Hágában) van. ' "" omsz6d’

Csak a czégre tessék ügyelni!

m

j
MÍli I

Hl
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A világhírű

„Delaware“
adja a legjobb bort !

A phyloxeráíiak eileiii all! • 
Oltani, permetezni nem keli!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk i

Prezia-járásu

óra különlegességek 

Kúrián üyula
Leírását és árjegyzéket ingyen kuiuu»*.. ——  ———

bákinek I Kölcsönöket
SzőlőOltVaüFOE a legkedvezőbb feltételek mellett

méraékelt áron kaphatók! |S •« &” 0 ä MI»

«*■ Szölővesszö vKÓZponllb3llK
nSSlfÄtt 11 Debree^pía." 65.

■ * ke,esDe!3W ig, törzsijeiéi 50 fillér. Enden lém
Czl;n • — betét 100 korona hitelre Jogosít

Szigyártó és |ak*ts ”ég?évesért“
szőlötelep tulajdonosok.

__ Telep : =
Központi iroda: Felső Segesd, Somogy m.

Älapittaiott 1875. Több éremmel kitüntetve.

Parczeliázási kölcsönök heti törlesz­
tő, re ___

1906. április 1.

rrixű
Van szerencsém a u. é. páezkafo- 

I gyasztó közönséget értesíteni, hogy a kor 
haladásával lépést tartva, többszörösen 
uionnan felszerelt gépemiot ismét közelebb 
hozva a tökéletesítéshez, a sütést meg­
kezdtem és azon kellemes helyzetben 
vagyok, bogy most is mint az előző évek­
ben t. megrendelőimnek kritikán felül 
tiszta“ a legfokozottabb igényeket is 

kielégítőén „Ízlése»“ és a viszonyokhoz 
képest
olcsó pászkával

szolgálhatok.
Midőn ezt a t. közönség b. tudomá­

sára hozom, bátor vagyok azon eléggé nem 
hangsúlyozható figyelmeztetést tenni, mi­
szerint kérem b. megrendeléseiket ideje­
korán hozzám juttatni, mert ellenkező eset­
ben az előző évek tanúságai szerint azon 
kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a későn 
érkező megrendeléseknek a legjobb aka­
ratom mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos csomagokban 
bárhova szállítok.

B. megrendeléseiket ismételve kérem, 
maradtam tisztelettel

WEISZ JÓZSEF
Simonffy u*c«a 29 (Kis uj utcaa )

Butorraktáraim tulhalmazott- 
sága miatt, évtizedek óta kitűnő hír­
névnek örvendő CS. 6S kit- udvari

bútorgyáram
elismert, elsőrendükészitményeit a leg­
olcsóbb árak mellett ajánlom a nagy­
érdemű vevőközönségnek

Költségvetéssel és mintákkal kí­
vánatra díjmentesen szolgálok.

SCHWARZ VILMOS
Debrecseen, Piacz-u. 71. szám.

Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

„0ZIVIS“ bajuszpedrő

Megnyitási jelentés.
Van szerencsém an. é. közönség becses tudomására hozni,, 

hogy Piaci utcza 42. sz. Lamprecht palotában e

Gyógfáru (Drogueria|
«SUeSSSuS: legiiomahl Iranczia és magyar cogaac, Valódi 
angol rumok, teák, aago! és Iranczia Illatszerek. ...Szappanok, ajk arcz estékek, arcz-crémek, essentiák, gazaaseg
czikkek, győgyszappanok, gummi különlegességek.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok
kitűnő tisztelettel

mms
CLAYTON & SHUTTLEWORTH"

B> ifi«« pnat, VáoaOH,
által a Ifgjuttnyo.lM. «rak mellett

Locomobil és gőzeséplőgépak,
stalmEkuslojtók, j*rg*ny-o»*ptőg*pek, léhare-eaéplék,

ti**ti‘6 rosták, konkelyozók, kaszáié- ée aratóiénak,
... seénatyUjték, boronák, sarvatögépek, Planet Jr,
Ü- kapálék, snaoakavágók, répavégék, kukorica«

morzselék, darálók, 6rl*malmek, agyatames 
rőzéi »kék, 2- é« 3-vasu ekék ée mlnd«n 

egyéb gazdaságii p*o«k.
mely aem tép, de jól összetartja és nötteti

a bajuszt!
gegpr 1 doboz óra 40 fillér. "Wl

Készítő helye s főraktára ........

Mihalovits Jenő 6lM hf szí ER és DAVID aráknál üebpeczen.
............. ,ománvi rakt*v: u

■- jpitot-.HE ■ HUHH
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He vegyen!
tavaszi keztyüt inig meg nem 

tekinti

Schön Sándor
most megnyílt és jól felszerelt
keztyü raktárát,

Piacz-utcza 12. (Slenczinger ház,)
Franczia és amerikai

Gumi MlOnleoBBseget
Obendorfi répamag

100 kg. leszállított ára 48 kor.

Gróf Teleki Arvéd
uradalmiban. — Posta Koncza.

Magyar bikák,
tenyésztojások.

Vetőmag tengeri.

I Értesítés.
Van szerencsém b. tudomásra ad 

ni, hogy Piacz-utcza 75. szám alatt 
! kóser szalámi, virtsli és mindennemű

füstölt hús
nagy gyári raktárt nyitottam és a leg- j 
jobb minőségű árukat legszolidabb napi! 
árban szállítok.

Ugyan ott egy a mai kor igénye­
inek megfelelő

bodegát rendeztem be
Állandóan kaphatók: friss hideg 

felvágottak, sült és főzött halak, kocso­
nya és különféle sütemények stb. Kóser 
sei peszach italok úgymint: törköly 
pálinka, seprű és kitűnő hegyi bor a leg- 
julányosabb árban haphatók 

kitűnő tisztelettel

Hartstein Vilmos»

S

KÖNYVEK, I
folyóiratok, bekötések valamint bőr, 9 

piti“ keretek, passepartouk stb.

Antalffy Ferenci
könyvkötészetében a legszolidabb an ké 
születnek, Piacz ntcza 31 a városházzal 

szemben.

47 kiirt volt

iiSür*:

D/. tiera Attila voloszánkai 
ur, aki a tüdővészből eny- 
Byke kigyógyult a Oastillio 
fenyőszörptől és meghízott 
a Hypophosphát szőrptöl. 

120 kiirt lett.

Tüdöbajok (Hektika) |
a légzőszervek idillt katharusai ellen, jobb minden hirdetett svin dlinél
az általánosan ismert |,Castllllo fenyőssirup". Enyhíti a köhögést, 
megszünteti az éjjeii izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a 
vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való (súlyos esetben) 
„Quajaoolin" pirulák 1 doboz 4 korona.

„Syp Hypophosph. Co Kun" vérszegények, eápkorcsnonek, 
kiknek sokat fáj a hátuk közepe, ki megy belőlük egy kis dolog után 
a jártányi erő, kiknek rendszeresen naponként fáj a fejük, lesoványodott 
gyengék, kik hízni, erősödni kívánnak, a legíobb hizlaló, szővetalkotrt 
szer, a legtöbb helybeli orvos tir által ajánlva, i üveg 2 korona 40 fill r 

Kapható minden gyógyszertárban. Főraktár Török J. 
Budapest.

KUN ISTVÁM, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Lahoratoire cos 
metique Matilde". (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium min­

tájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdusasováton, Ddbrec. ea sasi lett, Kossuth utcsa.

Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve .
-t jtawam'iiw *

NEUBAUER JANOS
wasBodrony-uzOwet, szita-áru,, szabadalmazott kocel-ülés, ruganyos ágy­

betét ée aodrony-keritések gyára.
DEBRECZEN, Kétmafom«ufc^a 4-ik szám.

öaletbelyieégi Piaoz-utoza 12. az „Arany Bika" szállodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmorést nyertem.
Készítek mindennemű sodrony kerítést 

a lcgegyszerübtűl a legdíszesebbig. Fáczá- 
nosok. erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s bnro nfi udvarok kerítését, 
szórórosta szövetekéi, föld- és kavics át- 
hányóroslákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj- 
kosarakat. szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba- 

S:SS- dalmazott uganyos aczél sodrony kocsiülés. 
Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi kerítést 

élűimül tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bér mentve küldök.

Szives pártfogást kérvo
NEUBAUER JÁNOS.

Rose 0 zső
Piacz-utcza ?5.

aHungaria kávéház melleit.

Legelőkelőbb 
és megbízhatósága folytán 

általánosan kedvelt
modern ékszerüzlet.

Debreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Bebrecsen, Piacz-u. Széchenyi ntcza Itrok
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó 
legelőnyösebb kamat mellett,

Etfog&flnnte takarék-betéteket

Indára a

betét könyvecskére és check-számlára.

JelzAlog-kölenönöket ad
földbirtokokra és házakra. 

Qgad&kkölcsönöket ad 
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tömődéi megbiaUokat

értékpapírok vételére és eladására. 
Köicaönökat nyújtunk

tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Lagg&mitolunk tárosa v&ltékaű
intézet kebelében alakult hitelrészes «*o- 

portban.
Ércspénsek és külföldi bankjegyek

beváltása.
Előleget adunk várhaté u.1 termésre.

Felvilágosítással készséggel szolgál
Az igazgatóság.

krém

kulcscsal
Minden finomabb üzletben kapható.

Hoohsinger Testvérek Budapest.
Iagyban! raktár Debrmenben: E0HH ADOLF és Fia caógn ő
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Az Alkalmi Áruházban, Piacz-utcza I*. a Bikával szemben,
...... 1 .1 d:i .i I ..im a 'hm if hoz lösznek elárusítvaMost érkezett újdonságok szinte,liihetetlon ^'^pj^tivhííb egységes árakhoz 7.50 frt. mig a készlet

Ritka alkalmi vétel, kész not é, ruha lelmék. , , ,
tfcr, MégQkiemdhetó^

S a^ftvM ä£Ä LiviidbenW 18 kV. Női „issek é. «.M kellek mlad., 

elfogadható árban.
Minél tömegesebb látogatást kérünk. Tisztelettel Blwmenstein Testvérek,

Goldstein Karolina
Debreczen, Piacz-nlcza 42 sz-

legújabb eredeti párisi és 
angol modoll után szabott
MIEDER

a legérzékenyebb alak 
kényelmesen viselheti, 
melyeket olyan árban 
készítek, hogy a t. höl­
gyek nincsenek utalva a 
rossz rendszerű és szak­
értelem nélkül szabott 
és külföldi sablon szerint 
gyártott fűzőket viselni, 
mely a szervezetet ron­

gálja.
Nagy raktár és dús válasz 

ték 2 írttól feljebb
Tisztítást és javítást a legolcsóbban

iszközlök. . ,
Árjegyzéket kivánstra ingyen ber-

naentve küldök. 

J0»0l0l0»00»00l0l0l*0«

Sebesedések \
.............  0

5
legyenek azok bármin« ‘er,més»etflek, gondo­
san megvédendők minden * , .,j'tniipzen
mert eyáVtal a legkisebb seb is elmérgesedik m 
gyógyuló sebet időzhet ölti. 40 élj® ™ ' ..(v/ji-. m Ir.jnt 
puhító Imzókenócs, Prágai h£*lken£°® "ÍL ’ •
1 ülbzbctícn kötoszor ismeietes. W

K.z megvédi a sobet, Q
csillapítja a gyula- Q Q fi X
dóst és fájdalmat, V V V •

I Üdítően hat ea elé- «p»0»VQ
[ti a benövést és gyógyulást. V

■nőes Prágai nainnem»«.» -y- ■ 
, ' egy mSlkülözbctíen kfttüszer ismeretes
OfOSÖ

Á 0 0VoeoeTI>•«?$
e*F' Pót

ziti a Donovesv U»
'ostaszétküldés naponta

1 doboz 70 t. fél doboz 501. Postán 
3 K Iß f. előre küldóssscl 4 doboz 
7 kor. előre küldéssel 10 doboz. 
Ausztria-Mogyarország bármely 
részébe bóimentve szállittatik.
A csomag minden részén 
a törvényileg bejegyzett 

védjegy van.
______ F Ő H A K T A R:

8 
8e _________
• FRAGNER B cs. és Mr. udvari szállító

u „Pekete-sas“ gyógyszertárában
Prága, Kleinseite, Herudagassc sarkán 203, sz.

Raktár: Ausitrla-Magyarország gyógyszertáraiban.
A Főraktár: TÖRÖK JÓZSEFNÉL, BUDAPEST. ,
t0*O»O»OO*OO»O«OIO«Oí

Áthelyezés.
Hatvan-utczai régi

piszka sütödémet
áthelyeztem József király herczegutcza
62. számú házhoz, a közönség eddig 
tanúsított jóindulatát továbbra is kérem. 

Tisztelettel

Feldmann Márton
József kir. herczeg-u. 02. sz.

Üveges munkát
és képkeretezést

olcsón és csinosan ki­
zárólag egyedül készít

Blattner Gyula
Piacz-ntcza 69. szám

a megyeházzal szemben.
Telefon 468. Telefon 468.

Egy diszalbum
és 12 finom zsebkendő

teljesen ingyen kapható

Goldstein Samu
tfwS

kézmiiáru üzletében Simoiíffy u. 2.
ha 15 korona értékű árut vásárol.

Mindezen feltűnően előnyös aján­
dékozás daczára
gaz érák olesőkliek 

mint bárhol»

Kiadó
jéfergalmu kovács műhely
esetleg gép, vagy mülakatos mű­
helynek alkalmas helyiség raktárral 

s fedett színnel. Ugyanott:

eladó
két tűzhöz berendezett kovács­
szerszám, ekeállitó vaspad, fúró­
gép stb. Raktáron levő lánczos 
ekék, talyigák és kapák. Kerék­
gyártó szerszámok s nagyobb menv- 
nyiségü 7 éves fűrészelt, 4 méter 
hosszú 35—50 czm. széles átmé- 
retü száraz körisfa anyagok s uj 
kerekek minden elfogadható 

árakban.

Ujváry György
Bethlen-utcza 52. ez.

szólok 1^51
Rendkívül sok csipkét, betétet, selyem tress-zsinórokat, apiikátiákal, 

l.onjpin lessalin, Rádium, Cristalin selymeket, Gonfrirozott creppiodrot és minden­
nemű hozzávaló czikkeket kaptam.

Nálam az árak olcsóbbak mint bárhol.
NŐI puha szöveteként mindenkit hozzám utasítsanak.

A ezég felírásra kérem -figyelni!
Löwy F- ezég. Lőwy F. ezég. Löwy F. ezég.

Piacz-B.24.sz.felállómulszemiien Maradék Áruház
Fehérló szálloda mellett. Fiaoz-u. 19. szám. Bika szálloda mellett.

Nyomatot Hoffmann ős Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a főportával szemben


